

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

సంపుటి : 01 సంచిక : 90

హైదరాబాద్ గురువారం 23 - 11 - 2023

పేజీలు : 08 వెల : 04

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-7963241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SURVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI MESE
M.B.B.S. (GEN), M.S. OPHTH (IANDHII)
Ophthalmologist, Oculoplastic and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



కేసీఆర్ దగ్గర కారు మాత్రమే ఉంది స్ట్రీరింగ్ వేరేవెళ్ల వద్ద ఉంది

- రెండున్నరేళ్ల పాటు అర్చన పేదలకు ఉచిత రేషన్ బియ్యం అందిస్తున్నాం
- కేంద్రంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, మజ్దన్ పార్టీలు ఉంటే ఇలాంటివి ఇచ్చి ఉండేవి కావు
- బీజేపీ గెలిస్తే సుదీర్ఘ కాలం నీరు, ఉచితంగా 5 కిలోల బియ్యం
- స్వేచ్ఛ ఇర్రానీ

2లో..

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను కేసీఆర్ మోసం చేశారు

- కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా అవినీతిమయమైందని విమర్శలు
- ఈ పదేళ్లలో కేసీఆర్ కుటుంబమే అభివృద్ధి చెందిందని మండిపాటు
- దళితబంధులో ప్రజాప్రతినిధులు 30 శాతం కమీషన్ తీసుకున్నారు
- బీజేపీ అధినేత జేపీ నడ్డా

2లో..



కేసీఆర్ బక్కోడు కాదు బకాసురుడు

ఫామ్ హౌస్ లో వడుకునే కుంభకర్ణుడు

కేసీఆర్ మీద రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు దుబ్బాక ప్రచారంలో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి

స్నేహం రాజకీయం

కొత్తగూడెం ఎన్నికల ప్రచార సభలో జనసేనాని పవన్

తెలంగాణ వీణ, దుబ్బాక : గత పాఠకుల తప్పులో తెలంగాణలో మళ్లీ పునరావృతం అవతున్నాయని జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. 2004 నుంచే తెలంగాణలో అవినీతి మొదలైంది.. ఇప్పటికీ కొనసాగుతుందని చెప్పారు.

కొత్తగూడెంలో బీజేపీ-జనసేన కూటమి అభ్యర్థుల తరఫున ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కూటమి అభ్యర్థులను ఆశీర్వదించాలని ప్రజలను కోరారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావానికి ముందు గత

వేరు

కేసీఆర్, రేవంత్తో నాకు మంచి పరిచయాలున్నాయి



ఆగం కావొద్దు ఆలోచించి ఓటేయండి

- మీరు వంట చేసి పెట్టండి మేం వడ్డిస్తామన్న చందంగా కాంగ్రెస్ తీరు ఉందన్న కేసీఆర్
- మీ ఓటు అయిదేళ్ల రాష్ట్ర భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుందని వ్యాఖ్య
- ఫ్యాక్స్ కాన్ పరిశ్రమతో లక్షమందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయన్న కేసీఆర్
- మహిళా మంత్రిపై కేసీఆర్ ప్రశంసలు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్: ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలని ఒకవేళ కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వస్తే తెలంగాణ బిడ్డకు ఆగమవుతుందని సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హెచ్చరించారు. మహిళాశ్రవణంలో నిర్వహించిన ప్రజా అభివృద్ధి సభలో పాల్గొన్న కేసీఆర్.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలపై విమర్శలు గుప్పించారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి రైతుబంధు దుబ్బాకా అంటున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ మళ్లీ అధికారంలోకి రైతుబంధు ఏకరానికి రూ. 16 వేలు చేస్తామని కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. రైతులకు 24 గంటల విద్యుత్ వ్యూహం అంటున్నారు.. మూడు గంటలు కరెంట్ సరఫరా చేస్తే సరిపోతుందని రేవంత్ అన్నారు. కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని కాంగ్రెస్ చెబుతోందని.. ధరణి స్థానంలో

మిగతా 2లో..

ఆ రెండు పార్టీలు తోడు దొంగలు

- బీఆర్ఎస్, బీజేపీలపై విజయశాంతి విమర్శలు
- అందరికీ చుక్కలు చూపించే వరంగల్ వాసులను కేసీఆర్ మోసం చేశారని ధ్వజం
- ప్రాజెక్టుల పేరుతో అవినీతికి పాల్పడ్డారు : విజయశాంతి



జలజగడం



తెలంగాణ వీణ, విజయవాడ : కృష్ణా నదిపై ఉన్న జల విద్యుత్తు కేంద్రాల విషయంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వమిచ్చిన జీఓ 34ను కొట్టివేయాలని ఏపీ దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఆ విద్యుత్ కేంద్రాలను కేఆర్ ఎంపీకి అప్పగించాలని ఏపీ కోరుతోంది. కృష్ణా జలాల వినియోగానికి సంబంధించిన ఇతర పిటిషన్లతో కలిపి వినాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వ న్యాయవాది న్యాయమూర్తికి విన్నవించారు. కేసుల వివరాలు సమర్పిస్తే పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని ధర్మాసనం చెప్పింది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మధ్యతర ఉత్పత్తులు కోరుతున్నందున ఈ కేసు విచారణ తేదీని తొలుత నిర్ణయిస్తామని చెబుతూ తదుపరి విచారణను వచ్చేనెల 12కు వాయిదా వేశారు. ఆలోచన ఇరుపక్షాలవారు అదనపు దాఖలు మెంట్లు సమర్పించడానికి అంగీకరించారు. తెలంగాణలో మిగతా 2లో..

తెలంగాణకు రెయిన్ అలర్ట్

- నేటి నుంచి 3 రోజులు వర్షాలు
- బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం
- తెలంగాణలో వర్షాలకు ఛాన్స్
- వాతావరణశాఖ హెచ్చరికలు



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో వచ్చే మూడోరోజులు వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడన ప్రభావంతో కొన్ని ప్రాంతాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని అన్నారు. తెలంగాణలో వర్షాలపై మిగతా 2లో..

కేసీఆర్ దగ్గర కారు మాత్రమే ఉంది స్టీరింగ్ వేరేవార్లు వద్ద ఉంది

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : కరోనా నేపథ్యంలో మరో రెండున్నరేళ్ల పాటు అర్జున పెదలకు ఉచిత రేషన్ బియ్యం అందిస్తున్నామని, కానీ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, మజ్దీ పార్టీలు ఉంటే ఇలాంటివి ఇచ్చి ఉండేవి కావని కేంద్రమంత్రి స్పష్టత చెప్పారు. ఆమె గురువారం మైసూరులోని ఆనంద్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన మహిళల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... కేసీఆర్ దగ్గర కేవలం కారు మాత్రమే ఉందని, స్టీరింగ్ మాత్రం వేరేవార్లు చేతిలో ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. దళితబంధులో అసలేవైనా లబ్ధిదారుల కంటే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలలో లబ్ధి పొందారని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ నగరంలో మంచి నీటి సమస్య ఉందని, బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే శుద్ధమైన నీటిని అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అర్జున పెదలకు కేంద్రంలో ఉచితంగా 5 కిలోల బియ్యం ఇస్తామని చెప్పారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడి దేశవ్యాప్తంగా అందరికీ ఉచితంగా కోవిడ్ వ్యాక్సిన్లు వేయించారని గుర్తు చేశారు. మైసూరులో బీజేపీ అభ్యర్థి చింతల రామచంద్రారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను కేసీఆర్ మోసం చేశారు

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మోసం చేశారని బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్సా అన్నారు. గురువారం ఆయన నిజామాబాద్లో నిర్వహించిన సకల జనుల సంకల్ప సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీని గెలిపిస్తే తెలంగాణ రూపురేఖలు మారిపోతాయన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా అవినీతిమయమైందని ఆరోపించారు. ఈ పదేళ్లలో ఆయన కుటుంబం మాత్రమే అభివృద్ధి చెందిందని విమర్శించారు. దళితబంధులో ప్రజాప్రతినిధులు 30 శాతం కంటేపెక్కు తీసుకుంటున్నారన్నారు. ప్రధానమంత్రి పసలే బీమా యోజనను తెలంగాణలో అమలు చేయడం లేదని ధ్వజమెత్తారు. నరేంద్ర మోడీ హయాంలో ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో భారతే ఐదో స్థానానికి ఎగబాకిందన్నారు. గరిబీ కలామ్ యోజన ద్వారా 80 కోట్లమందికి ఉచిత రేషన్ పంపిణీ చేస్తున్నారన్నారు. కుటుంబ పాలన నుంచి పలు రాష్ట్రాలకు విముక్తి కల్పించామన్నారు. అదే పూరించి ఇక్కడ కూడా కుటుంబ పాలన నుంచి విముక్తి కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

తెలంగాణకు రెయిన్ అలర్ట్

వాతావరణశాఖ కీలక అప్డేట్ ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలో నేటి నుంచి 3 రోజుల పాటు వర్షాలు కురిసే ఛాన్స్ ఉందని వెల్లడించింది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవర్ణక ప్రభావంతో మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలోని పలు చోట్ల వర్షాలు పడతాయని చెప్పింది. తెలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు వానలు పడే ఛాన్స్ ఉందని చెప్పిన వాతావరణ శాఖ అధికారులు... ఒకటి రెండు ప్రాంతాల్లో ఉన్న మలుల మెరుపులతో కూడిన జల్లులు కురిసే అవకాశం కూడా ఉందని తెలిపారు. హైదరాబాద్లోనూ వచ్చే 3 రోజుల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. పగటి ఉష్ణోగ్రతల్లో పెద్దగా మార్పు ఉండదు. రాత్రి కూడా చలి తీవ్రత తక్కువగానే ఉంటుందని అన్నారు. ప్రస్తుతానికి నేటి నుంచి ఈనెల 26 వరకు చెరువుమొదలుగా వర్షాలు ఉంటాయని భారీ వర్షాలకు మాత్రం ఆస్కారం లేదని చెప్పారు. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవర్ణక ప్రభావంతో ఏపీలోనూ వర్షాలు కురుస్తాయన్నారు. నేడు శ్రీ సత్యనాథులు, చిత్తూరు, కృష్ణా, బాపట్ల, అంతర్గతం, తిరుపతి జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో అక్కడక్కడ తెలికపాటి నుండి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అమరావతి వాతావరణకేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. అల్లూరి సీతారామ రాజు విశాఖపట్నం, శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, పార్వతీపురం మన్యం, అనకాపల్లి, కాకినాడ, విలూరు, ఎన్టీఆర్, గుంటూరు, కోనసీమ, తూర్పు గోదావరి, పశ్చిమ గోదావరి, పల్నాడు, ప్రకాశం, నెల్లూరు, కర్నూలు, నంద్యాల, వైఎస్ఆర్, అన్నమయ్య జిల్లాల్లో కొన్ని ప్రాంతాల్లో తెలికపాటి వర్షం కురిసే ఛాన్స్ ఉందని చెప్పారు.

జలజగడం

మొదటిపేజీ తరువాయి... విద్యుత్ కేంద్రాల్లో 100 శాతం ఉత్పత్తి చేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం జివో నెంబర్ 34 విడుదల చేసింది. మొదట ఈ జివోపై రైతులు తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తర్వాత ఏపీ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఏపీ పునర్విభజన చట్టానికి వ్యతిరేకంగా జివో నెంబర్ 34 తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిందని ఆరోపిస్తోంది. సాగునీటికి ఉపయోగించాల్సిన నీటిని విద్యుత్ ఉత్పత్తికి వియోగిస్తున్నారని ప్రభుత్వం చెబుతోంది. అలా చేయడం ద్వారా నీరు వృధాగా సముద్రం పాలవుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అందుకే మధ్యతర ఉత్పత్తులు ఇవ్వాలని ఏపీ ప్రభుత్వం కోరుతోంది. తాగు, సాగు నీటి జలాలు దక్కకుండా ప్రజల హక్కును హరిస్తోందని... కృష్ణా జలాలు పంపిణీ అవ్వాలని తెలంగాణ ఉల్లంఘిస్తోంది. విభజన చట్టాన్ని కూడా తెలంగాణ ఉల్లంఘిస్తోందని ఏపీ ప్రభుత్వం వాదిస్తోంది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో నీరు తక్కువగా ఉన్నా విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తోందని తెలిపింది. నీటి లభ్యత తక్కువగా ఉన్నా కూడా విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తూ... ఏపీ ప్రజలకు తీవ్ర నష్టం చేశారున్నారని పిటిషన్లో తెలిపింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వ చర్యలు రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, ఏపీ ప్రజల జీవించే హక్కు హరించబడవని తెలిపింది. ఏపీ పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం ఏర్పడిన అమెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్ణయాలను, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలను కృష్ణా నది యాజమాన్య భర్త అమలు చేయడం లేదని ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై తదుపరి విచారణలో సుప్రీంకోర్టు నిర్ణయం కీలకం కానుంది. మరో వైపు తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య కృష్ణా జలాలు పంపిణీ కోసం కేంద్రం అక్టోబరు 6న జారీ చేసిన నిధివిధానాలపై కృష్ణా ట్రిబ్యూనల్ విచారణ జరుపనుంది. కేంద్రం ఉత్తరంలను సవాలు చేస్తూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో దాఖలు చేసిన కేసు ఈ నెల 29న విచారణకు రానున్నందున ఆంధ్రపరకా ట్రిబ్యూనల్ విచారణను వాయిదా వేయాలని ఏపీ ప్రభుత్వం ఇదివరకు చేసిన విజ్ఞప్తిని సుప్రీంకోర్టు అంగీకరించలేదు. దాంతో ఈనెల 22, 23వ తేదీల్లో కృష్ణా ట్రిబ్యూనల్ విచారణ జరగనుంది.

కాళేశ్వరంపై ఇష్టం వచ్చినట్టు మాట్లాడటం సరికాదు

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు 3 బ్యారేజీలు ఉన్నాయన్న కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ వస్తే దళారీ వ్యవస్థ వస్తుందని వ్యాఖ్య తలసరి అదాయంలో తెలంగాణ తొలి స్థానంలో ఉందని కేటీఆర్ వెల్లడి తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై వివక్షాల్లు ఇష్టం వచ్చినట్టు మాట్లాడటం సరికాదని మంత్రి కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ప్రాజెక్టులన్నాకే చిన్నచిన్న లోపాలు ఉండటం సహజమని అన్నారు. కాళేశ్వరం అంటే కేవలం ఒక ప్రాజెక్ట్ మాత్రమే కాదని... అందులో 3 బ్యారేజీలు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా 45 లక్షల ఎకరాలకు రెండు పంటలకు నీరు అందుకోగలిగి తెలిపారు. ప్రజలపై ఒక్క రూపాయి అదనపు భారం పడకుండా... లక్షీ భారతీ మరమ్మతు పనులు పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వస్తే దరదరే తీసిస్తారని... మళ్లీ దళారీ వ్యవస్థను తీసుకొస్తారని కేటీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో కేటీ టు పీజీ విద్యుత్ అందిస్తామని చెప్పారు. జీఎస్టీ అత్యంత వేగంగా పెరుగుతున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ అని అన్నారు. తలసరి అదాయంలో తెలంగాణ తొలి స్థానంలో ఉందని చెప్పారు. తాగునీటి కోసం మిషన్ భగీరథకు రూ. 37 వేల కోట్లను ఖర్చు చేశామని... నీటి ప్రాజెక్టు కోసం రూ. 1.70 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేశామని తెలిపారు.



స్నేహం, రాజకీయం వేరు

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఆయన తెలంగాణ అవినీతిమయమైందని అన్నారు. తెలంగాణ రూపు రేఖలు మారాలంటే బీజేపీ- జనసేన కూటమిని ఆశీర్వదించాలని ప్రజలను కోరారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, టీపీసీసీ రేవంత్ రెడ్డితో తనకు మంచి పరిచయాలున్నాయని... స్నేహం వేరు, రాజకీయం వేరని చెప్పారు. తాను బీఆర్ఎస్ పార్టీని ధైర్యంగా తిట్టకపోవడానికి కారణం ఉందని, ఏపీలో మందిరిగా ఎక్కువగా తెలంగాణలో తిరగలేదని అందుకే విమర్శలు చేయటం లేదని అన్నారు. ఏదీ ఏమైనా తెలంగాణలో అభివృద్ధి ఒక చోట కేంద్రీకృతమైందని... అన్ని ప్రాంతాల సమానంగా అభివృద్ధి జరగాలనేదే తన ఆకాంక్ష అని చెప్పారు. '2004 నుంచి అవినీతి జరిగింది. వైఎస్ హయాంలో జలయజ్ఞం పేరుతో డోపిడీ జరిగింది. గత పాలకులు చేసిన తప్పే మళ్లీ ఉత్పన్నం అవుతున్నాయి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చుట్టూ అభివృద్ధి జరిగింది. అక్కడ ఎక్కడ కోట్లలో పలుకుతుంటే... పల్లెలు మాత్రం అభివృద్ధికి నోచుకోవటం లేదు. మిగతా జిల్లాల్లో ఉపాధి అవకాశాలు లేవు. తెలంగాణ పల్లె పల్లె అభివృద్ధి కావాలని మేం కోరుకుంటున్నాం. ప్రతి రైతు, మధ్య తరగతి వ్యక్తి బాగుపడాలి. ఇక్కడ కొలు తెలకలను రైతు కాదని చెప్పడం బాధనీపించింది. దరజీ కూడా ఫెయిల్



అయ్యింది. 1200 మంది బలిదానాల మీద తెలంగాణ వచ్చింది. మళ్లీ ఏపీ, కర్ణాటక నుంచి యువకులు వస్తే తెలంగాణకు నష్టం. తెలంగాణ యువత పొట్ట కొట్టాలి. పేపర్ లీక్ చాలా భారాకరం. పేపర్ లీక్ చాలా మంది నష్టపోయారు. ఇలాంటి పరిస్థితులు రాకుండా ఉండాలి. అని పవన్ అన్నారు. తెలంగాణకు బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేసేదీ బీజేపీ మాత్రమేనని చెప్పారు. మోడీ నేతృత్వంలోనే విద్య,

ఉపాధి అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. కేంద్రంలో మరోసారి బీజేపీ అధికారం లోకి రావాలని... డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఉంటేనే అభివృద్ధి జరగతుందన్నారు. యువత భవిష్యత్తు కోసం జనసేన తెలంగాణలో పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు అందగా ఉంటానని పవన్ వెల్లడించారు.



కేసీఆర్ బక్కోడు కాదు బకాసురుడు



తెలంగాణ వీణ, దుబ్బాక : సీఎం కేసీఆర్పై రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆరోపణలు చేశారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం చేసిన రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్ మీద తనపైన శైలిలో విమర్శలు గుప్పించారు. కేసీఆర్ ఇక్కడ వాడే నీ బకాసురుడంటూ పామెంట్లు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కేసీఆర్ కోసం డబుల్ టెక్ రూం కట్టినామని, అది కూడా చేరగలోనూ జైల్లో కట్టిపెట్టడం కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కీలక దరఖాస్తు అనుమతి సమయం దగ్గరపడుతుండటంతో... రాజకీయ నేతలు తమ ప్రచారంలో జోరు పెంచారు. ఈ క్రమంలోనే... ప్రత్యర్థులపై విమర్శలకు



పడునుపెట్టారు. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతల మధ్య మాటల తూటాలు పలుకుతున్నాయి. సీఎం కేసీఆర్పై టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తనపైన శైలిలో విమర్శలు గుప్పించారు. దుబ్బాక కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అయిన చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం నిర్వహించిన రేవంత్ రెడ్డి... కేసీఆర్ మీద పూట వ్యాఖ్యలు చేశారు. "కేసీఆర్ బక్కోడు కాదు... బకాసురుడు పామీ హాస్టల్లో పడుకునే కుంభకర్డు" అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. దుబ్బాక నిధులు రాకుండా నిధిపేటకు తరలింపబడుతున్నామంటూ, అల్లుళ్ళకు అలవాటైనది రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దుబ్బాకకు రావాలని నిధులను కేసీఆర్ నిధిపేటకు తరలింప

కుండా చెరుకు ముత్యం రెడ్డి కొట్టాడన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. కేంద్రం నిధులు తెచ్చి దుబ్బాకకు అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు చెప్పిన రమణందన్ రావు... మూడేళ్లలో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టకలేదన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి 10 వేల కోట్లు తెచ్చి అభివృద్ధి చేసే ఉంటే ఆయనకు ఓటు అడిగి హక్కు ఉండేదన్నారు. ఇక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అయిన కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పేరులోనే కొత్త ఉపి తప్ప... ఆయన పాతచింత కాదు పచ్చదే అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ధౌర గడీలో కావాలి ఉండే ప్రభాకర్... ఎందుకు దుబ్బాకను వెనెవ్వరీ డిజన చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఎందుకు దుబ్బాకకు నిధులు తెప్పించ

ఆగం కావొద్దు.. ఆలోచించి ఓటేయండి

మొదటిపేజీ తరువాయి... భూమాత తెస్తామంటున్నారు. కాంగ్రెస్ తెచ్చేది భూమాత కాదు... భూమేత అని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ధరణిలో తొంగి పుట్టే ఆరాచకమేనని... ఓటు జాగ్రత్తగా వేయకుంటే పదేళ్లు చేసిన కృషి బాడిదలో పోసిన పన్నీరు అవుతుందని కేసీఆర్ హెచ్చరించారు. మహిళా శ్రమలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి మంత్రి అని గర్వం లేదన్నారు కేసీఆర్. ఆమె తన నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషిపడి పని చేశారని, ఇలాంటి ఎమ్మెల్యేను ఇక్కడ ఇప్పటి వరకు చూడలేదు అని కేసీఆర్ ప్రశంసించారు. ఉదయం వరం వచ్చా, ఇప్పుడు పడుతూనే ఉన్నా... మీరు ఇంత మంది పచ్చారంటే సబిత గెలుపు భాయమైపోయిందన్నారు కేసీఆర్. రోజూ మీకో కలిసి ఉండే వ్యక్తి, సబితకు ఎంత ఓపిక ఉంటే మీకు తెలుసు. భూదేవితకి ఎంత ఓపిక ఉంటే సబితకు అంత ఓపిక ఉంటుంది. ఆమెకు వేరు వ్యాపకం లేదు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉంది. వారి పరిధిలో ఉన్న పని వారే మంత్రిగా చేయవచ్చు. వారి పరిధి దాటి ఉంటే పట్టాకోసం ఆ పని తన దగ్గరకు తీసుకొచ్చి చేయించే దాకా పదిలిపెట్టాలి అని కేసీఆర్ తెలిపారు. మహిళలకు భీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సబిత ఇంద్రారెడ్డి



నిరంతరం ప్రజల కోసం తపించే నాయకురాలని తెలిపారు కేసీఆర్. మహిళలకు రూ.100 కోట్లతో నాలుగు సంవత్సరాల పరిష్కారం చేస్తామన్నారు. కేవలం సబిత కృషితోనే కందుకూరులో మెడికల్ కళాశాల వచ్చిందన్నారు. ఫ్యాక్షన్ల పరిశుభ్రం లక్ష మంది యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని టీమా వ్యక్తం చేశారు. అసంతరం సీఎం కేసీఆర్ వికారాబాద్ ప్రజా



సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణలో అర్థిక క్రమ

శిక్షణ పాటిస్తున్నందునే సందర్ పెరిగిందన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే సింపన్ పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులకు పథకాన్ని పుట్టించిందీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమన్నారు. ఇలాంటి పథకాలతో వ్యవసాయదారుల కుటుంబాలు కళకళాపడుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కోసంగాంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు.

ఆ రెండు పార్టీలు తోడు దొంగలు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : మధ్య కేసులో వేరేవారిని అరెస్ట్ చేశారు కానీ... బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు అరెస్ట్ చేశారు. కేసీఆర్ కుటుంబం బలహీనంగా ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విజయశాంతి అన్నారు. గురువారం పరంగల్ వెళ్లి విజయనియోజకవర్గం అభ్యర్థి నాయిని రాజేశ్వరి రెడ్డి తరఫున ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అందరికీ మర్యాద చూపించే వరంగల్ వాసులను కూడా కేసీఆర్ మోసం చేశారని ఆరోపించారు. వరంగల్ వాసులు కేసీఆర్ కు గణపాదం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ కు గడ్డ దొంగలొచ్చింది అన్నారు. ఒక్కరికీ కూడా డబుల్ టెక్

ఇచ్చి ఇవ్వని స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేను ఓడించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కూలిపోయే పరిస్థితికి వచ్చిందని, ప్రజలు ఏమైపోయినా పక్కా లేదు... అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషిపడి పని చేశారని, ఇలాంటి ఎమ్మెల్యేను ఇక్కడ ఇప్పటి వరకు చూడలేదు అని కేసీఆర్ ప్రశంసించారు. ఉదయం వరం వచ్చా, ఇప్పుడు పడుతూనే ఉన్నా... మీరు ఇంత మంది పచ్చారంటే సబిత గెలుపు భాయమైపోయిందన్నారు కేసీఆర్. రోజూ మీకో కలిసి ఉండే వ్యక్తి, సబితకు ఎంత ఓపిక ఉంటే మీకు తెలుసు. భూదేవితకి ఎంత ఓపిక ఉంటే సబితకు అంత ఓపిక ఉంటుంది. ఆమెకు వేరు వ్యాపకం లేదు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉంది. వారి పరిధిలో ఉన్న పని వారే మంత్రిగా చేయవచ్చు. వారి పరిధి దాటి ఉంటే పట్టాకోసం ఆ పని తన దగ్గరకు తీసుకొచ్చి చేయించే దాకా పదిలిపెట్టాలి అని కేసీఆర్ తెలిపారు. మహిళలకు భీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సబిత ఇంద్రారెడ్డి

నిరంతరం ప్రజల కోసం తపించే నాయకురాలని తెలిపారు కేసీఆర్. మహిళలకు రూ.100 కోట్లతో నాలుగు సంవత్సరాల పరిష్కారం చేస్తామన్నారు. కేవలం సబిత కృషితోనే కందుకూరులో మెడికల్ కళాశాల వచ్చిందన్నారు. ఫ్యాక్షన్ల పరిశుభ్రం లక్ష మంది యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని టీమా వ్యక్తం చేశారు. అసంతరం సీఎం కేసీఆర్ వికారాబాద్ ప్రజా



సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణలో అర్థిక క్రమ

శిక్షణ పాటిస్తున్నందునే సందర్ పెరిగిందన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే సింపన్ పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులకు పథకాన్ని పుట్టించిందీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమన్నారు. ఇలాంటి పథకాలతో వ్యవసాయదారుల కుటుంబాలు కళకళాపడుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కోసంగాంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్



రాద్దం కవితా పుస్తక ఆవిష్కరణ



తెలంగాణ వీణ, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి రాద్దం కవితా పుస్తక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ప్రముఖ విద్యావేత్త ఏనుదాసు సభాద్యక్షతన జరగగా స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో పలువురు ప్రముఖులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఉత్తర తెలంగాణ కవితల్లో తెలంగాణ యాన భాషల సాహిత్యంతో ముడి పడి ఉందన్నారు. ప్రాసెసర్ ఏకు తిరుపతి రచించిన రాద్దం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ నతనియల్, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏనుదాసు, బింక మల్లెశం, రాజయ్య, ప్రముఖ ఉద్యమకారుడు పదాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రముఖ ఉద్యమకారుడు బండ శ్రీనివాస్, మార్కెట్ సర్దార్, మలా మాదిగ ఉపకులాల బక్కవేదిక రాష్ట్ర వర్సిటీ ప్రెస్ క్లబ్ కేర్ కర రమేందర్, ఏక్కిరాల రాజు, పాంబాబా, న్యాయవాది శంకర్ పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం రచయిత, ప్రాసెసర్ ఏకు తిరుపతి పలువురు అభిమానులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరాక్షరాస్యత, నిరుద్యోగం పేదరికం, ఆర్థిక, అసహనతలు ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలిపేందుకు రాద్దం పుస్తకం చాలా అవసరం అన్నారు. మనం ఏకం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సామాజిక సమతుల్యత సాధించడానికి అందరికీ అభివృద్ధి అవకాశాలు ఉండాలని అందించాలనే దృక్పథంతో రాద్దం రచించినట్లు తెలిపారు. కాలానుగుణంగా సామాజిక మార్పు జరగాలనే సత్యంతో స్వేచ్ఛాశాలిత సహాయాన్ని అందించాలని కోరుకుంటూ, అందరూ చేయి చేయి కలుపుతూ ఒకరికి ఒకరు వెన్ను తట్టి మానవత్వం తో ఉత్తర తెలంగాణ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరుకుంటున్నానని కోరారు.



ప్రచారం చేయనున్న నారా రోహిత్

తెలంగాణ వీణ, తిరుపతి : నారా రోహిత్ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తమ్ముడు రామారావు నాయుడు తనయుడు. అంటే చంద్రబాబు నాయుడుకు కుమారుడి వరుస. సినిమాల్లో నారా రోహిత్ తన టాలెంట్ తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు. రోహిత్ సినిమాలు అంత సూపర్ డూపర్ హిట్ కాకపోయినా ఫ్యామిలీ హిరోగా అందరి మన్నలను అందుకున్నారు. ఇకపోతే నారా వారి కుటుంబం అంటే తెలుగుదేశం కుటుంబం అనడంలో ఏలాంటి సందేహం లేదు. ఒకవైపు సినిమాల్లో బిజీగా ఉంటూనే మరోవైపు రాజకీయాలలో సైతం దూకుడుగా ఉంటూ నారా రోహిత్ ఏ ఏన్నికలు వచ్చినా టీడీపీ తరఫున ఏన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారు. అంతేకాదు పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు తానున్నానంటూ ముందుకు వస్తారు. అంతే కాదు తన పెదనాన్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుపై విమర్శలకు స్టాంప్ కొండ్రం ఇస్తుంటారు. అలాగే పెద్దమ్మ నారా భువనేశ్వరి జోలికి ఎవరైనా వస్తే వదిలిపెట్టారు. ఇక సోదరుడు నారా లోకేశ్ ఏ కార్యక్రమం చేసినా లక్షణుడి మాదిరిగా వెన్నుటి నిలుస్తారు. ఇవన్నీ ఒక ఏవైతే నిత్యం రాజకీయాలపై అవగాహన పెంచుకుంటారు నారా రోహిత్. రాజకీయాలలో ఏం జరుగుతుంది.. ఎలా సుందించాలనేది రోహిత్ కు బాగా తెలుసు. అసెంబ్లీలో నారా భువనేశ్వరిపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యే చేసిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో రోహిత్ ఘటంగా స్పందించారు. కాలం ఎప్పుడూ ఒకలా ఉండడం విషయాన్ని ఈ వికృత క్షీరం వెనుక స్వాధార గుర్తుపట్టుకోవాలంటూ స్టాంప్ వార్షికోత్సవం నారా రోహిత్ స్పందించారు. అసెంబ్లీ చర్చల్లో కుటుంబ సభ్యులు ప్రస్తావన తీసుకోవద్దని భయపడటం మాట్లాడటం క్షమాపన కాదంటూ ఘటంగా హెచ్చరించారు. శిశుపాలుడి పంప తప్పులు పూర్తిపట్టు, వైసీపీ వంద తప్పులు పూర్తిపట్టు పూర్తిపట్టుగా మండిపడ్డారు. కాలం ఎప్పుడూ ఒకలా ఉండడం విషయాన్ని ఈ వికృత క్షీరం వెనుక స్వాధార గుర్తుపట్టుకోవాలని అందరినీ ఆంధ్రప్రదేశ్ పూర్తిగా ప్రశ్నించారు. మరోవైపు విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణపై నారా రోహిత్ ఎక్సైజ్ డిమాండ్ కోసం సీటును స్వయంగా స్వయంచేసి నంగలి తెలిసిందే. ఇలా కుటుంబంపై మక్కువ.. తెలుగుదేశం పార్టీ అంటే విపరీతమైన అభి



మానంతోపాటు రాష్ట్ర రాజకీయాలపట్ల అవగాహన కలిగిన వ్యక్తి నారా రోహిత్. ఈ నేపథ్యంలో నారా రోహిత్ ను టీడీపీ త్వరలోనే స్టాండ్ క్యాంపెయినిగా ప్రకటించే బాధ్యత వారి పార్టీ వర్గాల నుంచి సమాచారం వచ్చింది. రాష్ట్రంలోనే స్టాండ్ క్యాంపెయినిగా ప్రకటించే బాధ్యత వారి పార్టీ వర్గాల నుంచి సమాచారం వచ్చింది. రాష్ట్రంలోనే స్టాండ్ క్యాంపెయినిగా ప్రకటించే బాధ్యత వారి పార్టీ వర్గాల నుంచి సమాచారం వచ్చింది. రాష్ట్రంలోనే స్టాండ్ క్యాంపెయినిగా ప్రకటించే బాధ్యత వారి పార్టీ వర్గాల నుంచి సమాచారం వచ్చింది.

విచారం వ్యక్తం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో జూనియర్ ఎన్నికే రోల్ పైనా నారా రోహిత్ ఇటీవలే అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ డెఫెన్స్ లో పదిదినం చెప్పుకొచ్చారు. వరుస పరభాషలతో ఏం చేయాలి తెలియక పుంజుకుంటున్న టీడీపీపై బురద జల్లు ప్రయత్నం చేస్తోంది విమర్శించారు. యువత రాజకీయాలలో రావాలి సమయం ఆసన్నమైందని రోహిత్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ ఎన్నికే పార్టీలోకి ఎంట్రీపై అభిమానులు ప్రశ్నించారు. టాలిఫ్ పార్టీలోకి ఎంట్రీపై రోహిత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. టాలిఫ్ ఖచ్చితంగా రాజకీయాలలోకి వస్తారని చెప్పారు. పార్టీకి అవసరమైతే నారా రోహిత్ ఎన్నికే పార్టీలోకి ఎంట్రీపై అభిమానులు ప్రశ్నించారు. టాలిఫ్ పార్టీలోకి ఎంట్రీపై రోహిత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. టాలిఫ్ ఖచ్చితంగా రాజకీయాలలోకి వస్తారని చెప్పారు. పార్టీకి అవసరమైతే నారా రోహిత్ ఎన్నికే పార్టీలోకి ఎంట్రీపై అభిమానులు ప్రశ్నించారు.

శాఖ ఉక్కు ఆంధ్రుడి హక్కు' అని నినదించడం ఆంధ్రులకు పిలుపునిచ్చారు నారా రోహిత్. త్యాగాల కొలిమి నుంచి ఉద్భవించిన విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ స్థాపకుడు.. ఆంధ్రులు 22వేల ఎకరాలు రాసిచ్చారు. 64 గ్రామాలను ఆనందంగా ఇచ్చారు. 32 మంది తమ ప్రాణాలను త్యజించారు త్యాగం చేశారని టీవీ చేశారు. ప్రస్తుతం ఉక్కు కర్మాగారం ఉనికి ప్రమాదంలో పడుతోంది. 'ఆంధ్రులు మేలుకో' అంటూ పిలుపునిచ్చారు. 60వ దశాబ్దంలో పోరాడి సాధించిన ముఖ్య సహజ వనరులు, 21వ శతాబ్దంలో ప్రమాదంలో పడటం బాధ కలిగించే విషయమన్నారు. 50 ఏళ్లకు పైబడిన కర్మాగారాలు తమ శ్రమ, శ్రేణులతో అభివృద్ధి చేసిన కర్మాగారాన్ని ప్రైవేటీకరణ చేయడమే మనం సాధించిన అభివృద్ధి? అని నారా రోహిత్ ప్రశ్నించారు. రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలులో తన పెదనాన్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు అనారోగ్యంపై నారా రోహిత్ ఆరోపణలు వ్యక్తం చేసిన నంగలి తెలిసిందే. చంద్రబాబు అత్యవసానికాన్ని దెబ్బతీయలేక భౌతికంగా వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇబ్బంది పడుతుంది ఆరోపించారు. 14 ఏళ్ల ముఖ్యమంత్రిగా ప్రజలకు సేవలందించిన చంద్రబాబు పట్ల జగన్ సర్కార్ వ్యవహారంపై తీవ్ర అమాయకం అన్నారు. తన రాజకీయ జీవితమంతా ప్రజాసేవకే అంకితం చేసిన చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని అణచివేసి తోసిగాలి మండిపడ్డారు. కక్షపూరితంగా అతను తేనును బనాయించి చంద్రబాబును జైల్లో నిర్బంధించారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు జైలులో డీప్ లెడ్ ప్రైవేట్ బాధపడుతున్నారని... కక్షజన్మ వైద్యం అందించాలని వైద్యులు చెప్పినారంటూ చంద్రబాబు నిర్బంధించారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు జైలులో డీప్ లెడ్ ప్రైవేట్ బాధపడుతున్నారని... కక్షజన్మ వైద్యం అందించాలని వైద్యులు చెప్పినారంటూ చంద్రబాబు నిర్బంధించారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు జైలులో డీప్ లెడ్ ప్రైవేట్ బాధపడుతున్నారని... కక్షజన్మ వైద్యం అందించాలని వైద్యులు చెప్పినారంటూ చంద్రబాబు నిర్బంధించారని ఆరోపించారు.

దేవినేని ఉమా ఆరోపణలపై మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన

సువ్యవస్థలను మారుచుండాలంటే దేనికైనా రెడీ అంటూ మాన్ వార్షికోత్సవం

తెలంగాణ వీణ, నందిగామ : దేవినేని ఉమా ఆరోపణలపై మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన. మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన. మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన. మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన. మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ స్పందన.



క్రమంలో నేను నా తండ్రి గారు కొంతకాలం స్పిన్సింగ్ మీల్ లో గెస్ట్ హోస్ట్ దగ్గర ఉన్నాను. ఎప్పుడైనా బతుకే సాక్షి అంటే సమస్య వస్తే సాక్షి ఉంటుంది. సాక్షి అంటే సమస్య వస్తే సాక్షి ఉంటుంది. సాక్షి అంటే సమస్య వస్తే సాక్షి ఉంటుంది.

ఉక్కు నిర్మూలనలేదు. దేవినేని ఉమా తండ్రి చనిపోయిన తరువాత కూడా క్రతువు నిర్వహించిన వాళ్లు, దినం కార్డులు పంచిన వాళ్లు, పాలు పెరుగు బెల్లెట్లు కూడా డబ్బులు ఇవ్వలేని కష్టం వేధప. వీటికి సిగ్గు, శరం, చీమ నెత్తురు లేదు. దేవినేని ఉమా రాజకీయాల కోసం నేను మా నాన్న గారిని తరిమేసానని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఉమా గాడి అంత పనికిమాలిన వాడు ఎవడైనా చెప్పాలి? నా సోదరులు పత్రికా విలేజింగుల సాక్షిగా మి అందరి ముందు దేవినేని ఉమాకు ఛాన్స్ చెప్పాలి. నేను నా ముగ్గురు అక్కలను తీసుకుని వస్తా. ఉమా సోదరిమణులు కూడా తీసుకొని రమ్మనండి. మిడియూ సోదరులే న్యాయ నిర్ణయం. మా ముగ్గురు అక్కల ఆస్తులను నేను కొట్టేస్తే నాకు వాడు దేవినేని ఉమా గాడు చెప్పిస్తే ప్రచారంలో నిజం ఎంతో విచారంగంగానే తెలుసుకుందామని అనిపించింది. దేవినేని ఉమా తమ్ముడు బిల్లెలు సొంత ఘక్ష్మీ పంచెల బహుళాకం కూడా వెళ్లేదు. కానీ అంక్షన్ కు నేను వెళ్ళాను. వీడు ఉమా గాడు కాలం కలిసి వచ్చి రమ్మణ గారు చనిపోయి ఎప్పుడైతే అయ్యారు. కనీసం రమ్మణ గారి కుతురు పెళ్లి అయి రికాలో జరిగితే కనీసం ఇక్కడ రిన్వేస్ కూడా ఏర్పాటు చేయాలి. కనీసం రమ్మణ గారి అభిమానుల కోసమైన సరే ఇక్కడ వారి బిడ్డల ఫంక్షన్ ఏ

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అవినీతిపై హైకోర్టు విచారణ

తదుపరి విచారణ డిసెంబర్ 14కు ముగియాలి



తెలంగాణ వీణ, అమరావతి : వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీతి, అక్రమాలపై వైసీపీ దర్యాప్తు జరపాలని కోరుతూ సరసాపురం ఎంపీ రఘురామ కృష్ణారాజు హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యంపై గురువారం విచారణ జరిగింది. ఇరువురు వాదనలు విన్న ఆసన్లు వ్యాయామాల తరువాత విచారణ డిసెంబర్ 14కు ముగియాలి అంటూ నారా రోహిత్ ఆరోపణలు చేశారు. ప్రభుత్వం తరుపున ఏజి ప్రొటోమే ప్రభుత్వం వాదనలు వినిపించారు. ప్రజా ప్రయోజనం లేకుండానే పరస్పర ఇంటెన్స్ లో పీడీఎస్ చేశారని, అసలు ఈ పీడీఎస్ విచారణ అక్రమ లేదని వాదించారు. పీడీఎస్ చేసిన తర్వాత కూడా ప్రభుత్వ అవినీతి అంటూ మీడియాలో రమ్మరామకృష్ణారాజు మాట్లాడారని ఆరోపణలు చేశారు. రమ్మరామకృష్ణారాజు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. రమ్మరామకృష్ణారాజు తరఫున నీనియర్ న్యాయవాది ఉన్న మురళీధర్ రావు వాదనలు వినిపించారు. పీడీఎస్ దాఖలు చేయగానే ప్రభుత్వం కొన్ని కొరకులను ద్వంద్వం చేసిందని ఆరోపించారు. అయితే మధ్యలో ఆధ్వర్యం జనరల్ జోక్యం చేసుకుంటూ పిల్ల విచారణ అక్రమ లేదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. విచారణ అక్రమ లేదని మురళీధర్ రావు వాదనలు వినిపించారు. డింకో పీడీఎస్ పై వాదనలు చేపడతామని హైకోర్టు తెల్పి చెప్పింది. అసలు ఇందులో ఉన్న తార్కికతలు ఉండటంతో అందరికీ నోటీసులు ఇచ్చి వారి అభిప్రాయాలు తెలుసుకుందామని దర్యాప్తు సీనియర్ పిల్లో ప్రతి వారులుగా వస్తు 46 మందికి నోటీసులు జారీ చేయాలని ఆదేశాలు తరుపరి విచారణ ఈ మేరకు ముగియాలి వేసింది.

నవ దంపతుల ఆత్మహత్య

తెలంగాణ వీణ, సత్యసాయి శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా రామగిరి మండలం గంగంపల్లిలో నవ దంపతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న రెండు నెలల్లోనే తోటలో ఉరి వేసుకొని నవ దంపతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. గంగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన దాదా (30) అనే యువకుడు జోత్కు (26) అని యువతి గత కొంతకాలంగా ప్రేమించుకున్నారు. పెద్దలు ఒప్పుకోక పోవడంతో రెండు నెలల క్రితం ఇంట్లో నుంచి పారిపోయి ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో ఇరువురు కుటుంబ సభ్యులు ఒప్పించి దాదా ఇంట్లోనే కాపురం ఉంటున్నాడు. ఇంతలోనే ఏం జరిగిందో తెలియదు ఇద్దరూ కలిసి తోటకు వెళ్లిపోయి అక్కడికి వెళ్లి ఒక చెట్టుకు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. వెళ్లిన వారు ఎంతసేపటికీ ఇంటికి రాకపోయినందుకు కుటుంబ సభ్యులు వెళ్లి చూడగా అంతలోనే ఇద్దరు చెట్టుకు వేలాడుతుండడం చూసి గ్రామస్థులకు తెలిపారు. సవ పద్మల ఆత్మహత్య చూసి గ్రామంలో విషాదవాదాలు నెలకొన్నాయి. సంఘటన సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు మృతదేహాలను మాల్పూర్ నెమిత్తం దర్శనరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తరలింపకేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కొనాంకి లో ముగ్గురి హత్య



తెలంగాణ వీణ, పల్నాడు : పిడుగురాళ్ళ మండలం లోని, కొనాంకి గ్రామం ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడింది. ఒకే ఇంటిలో ముగ్గురు హత్యల గురికావడంతో గ్రామస్థులు నివ్వెఱపోయారు. స్థానికంగా వంటలు అసంతోషం సాగింది. దంపతులకు ముందు నరేష్ ముగ్గురును నరేష్ భార్య మారుమి బంధువుల కత్తికో నరీకి హతమయ్యారు. నరేష్ దంపతుల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమ్మాయి తరఫున ఆమె తండ్రి, అన్న పచ్చి, నరేష్, అతని తల్లిదండ్రులతో గొడవ పడ్డారు. పుర్రణ ముందిరి కత్తికో చాడి చేశారు. దాంతో నరేష్, అతడి తల్లి దండ్రులు అక్కడికక్కడే ముఠి చెందారు. పుటన తరువాత మారుమి తండ్రి రోమా సుబ్బారావు, అన్న శ్రీనివాస్ రావు, మారుమి ముగ్గురు పోలీసులకు లొంగిపోయినట్లు సమాచారం. పిడుగురాళ్ళ పట్టణ పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకొని కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో మలిన్ని భక్తి చైతన్య కార్యక్రమాలు

శ్రీ శ్రీనివాస దివ్యాంగుల హోమం ప్రారంభం టీడీపీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి
తెలంగాణ వీణ, తిరుపతి : టీడీపీ కళ్యాణారం భవిష్యత్తులో టీడీపీ మరన్ని భక్తి చైతన్య కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు టీడీపీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. అభివృద్ధి సమాజంలోని స్వచ్ఛ గో ప్రదక్షిణ మందిరంలో గురువారం ఉదయం శ్రీ శ్రీనివాస దివ్యాంగుల హోమం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, తరతరాలంగా సనాతన హైందవ సంస్కృతిలో హోమానికి విశేష ప్రాధాన్యం ఉందన్నారు. తిరుపతి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో శ్రీవారి పాదపద్మముల వద్ద ఈ హోమం కార్యక్రమాన్ని శాశ్వతంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. భక్తుల కోరికలను భగవంతునికి చేర్చే ఒక బృహత్పర కార్యక్రమానికి టీడీపీ శ్రీకారం చుట్టడంనన్నారు. ఎంతో ఖర్చు, శ్రమ తో కాడిన హోమం కార్యక్రమాన్ని భక్తుల కోసం తక్కువ ఖర్చుతో ఏన్నో వేద విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో ప్రతిరోజు ఉదయం 9 నుండి 11 గంటల వరకు ఈ హోమం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. స్వచ్ఛ గో ప్రదక్షిణ మందిరం నందు తాత్యాలికంగా ఏర్పాటు చేసిన హోమ వేదిక వద్ద ప్రతిరోజు 100 మంది గృహస్థులు పాల్గొనేలా ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

ఆవైసే డిసెంబర్ 31వ తేదీ వరకు హోమం టిట్లబుట్ట యెక్కడా ఆయ్యాయని తెలిపారు. భక్తులు వచ్చినట్లు గా కూడా ఈ హోమం కార్యక్రమంలో పాల్గొనవచ్చున్నారు. దాత సహకారంతో త్వరలో దాదాపు 500 మంది గృహస్థులు కూర్చుని ఈ హోమం కార్యక్రమంలో పాల్గొనేలా వేదికను నిర్మించనున్నట్లు చైర్మన్ తెలిపారు. భక్తులకు సులభతరంగా శ్రీవారి దర్శనం కల్పించడంలో కాడు, భక్తుల చేతులతో ప్రతిరోజు టీడీపీ శ్రీనివాస కళ్యాణాలు, వైభవోత్సవాలు, శ్రీ వెంకటేశ్వర భక్తి ఛాన్సెల్, భజన బృందాలు ఏర్పాటు, అనుమానార్థం సంకీర్ణం భక్త లోనాదు అందించడం, ఏన్నో వేద

విశ్వవిద్యాలయం స్థాపన లాంటి అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు చైర్మన్ వివరించారు. ఏన్నో వేద విశ్వ విద్యాలయం ఉపకులవతి ఆచార్యులు రాణి సందాశివ మూర్తి మాట్లాడుతూ, భగవంతుని ఆరాధించే అనేక పద్ధతులలో హోమం కార్యక్రమం అత్యంత ప్రాసన్నమైందని తెలిపారు. హోమం చేయడం, గానం చేయడం ద్వారా భగవంతుని త్వరగా చేరుకోవచ్చున్నారు. **శ్రీ శ్రీనివాస దివ్యాంగుల హోమం ప్రారంభోత్సవం ఊరేగింపు :** **స్వీ వేద విశ్వవిద్యాలయం నుండి**
గురువారం ఉదయం 7 గంటలకు శ్రీ శ్రీనివాస దివ్యా



నుగ్రహ విశేష హోమం ప్రారంభోత్సవం ఊరేగింపు నిర్వహించారు. టీడీపీ చైర్మన్ కరుణాకర్ రెడ్డి, ఈ వో. ఎవి దర్శారెడ్డి పాల్గొన్నారు. వేద విద్యాధ్యయ అధ్యాపకులు, భజన మండళ్ళ కళాకారులు ఊరేగింపుగా స్వచ్ఛ గో ప్రదక్షిణ మందిరంకు చేరుకున్నారు. ఈ హోమం కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి రోజా, మేయర్ దాక్టర్ శివం, టీడీపీ ఈవో ఎవి దర్శారెడ్డి, బోధ

సభ్యులు తిమ్మె స్వామి, సబ్బారాజు, దేశ పాండ్ల, యనారయ్య, సతీష్ కుమార్, శేఖర్ రెడ్డి, జేకే వోల నదా భారవి, వీరబ్రహ్మం దంపతులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ హరిత, తిరుపతి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బాలాజి, నివిస్వయిన సరసింహ కిషోర్, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చైర్మన్ భూమన అభి నయెడ్ల దంపతులు, ఇతర తెలుగులు పాల్గొన్నారు.

పూదరాబాద్

అభివృద్ధి పనులు చేసేవారిని గెలిపించండి - కేటీఆర్

మల్లాపూర్ ఈసీఎల్ రోడ్ షాలో మంత్రి బి.వి.ఎస్. పార్థి వర్కాంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

తెలంగాణవీణ, ఉప్పల్ : ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మల్లాపూర్ డివిజన్ ఏఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ ఈసీఎల్ చౌరస్తాలో మంత్రి కేటీఆర్ గారి రోడ్ షా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బీజేపీ శాఖ మాతృలు కలకలం కారక రామారావు గారు ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బి.వి.ఎస్. పార్థి వర్కాంగ్ బందారి లక్ష్యాల్లో గారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర బి.వి.ఎస్. సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్యాల్లో గారు, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే షేక్ సుబాన్ రెడ్డి గారు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ మరియు మున్సిపల్ శాఖ మాతృలు కలకలం కారక రామారావు గారు మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం 9 సంవత్సరాల నుండి అభివృద్ధి పథంలో ముందుంది అన్నారు ఉప్పల్ పారిశ్రామిక వాడల్లో నిరంతరం 24 గంటలు కరెంటు ఇస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రభుత్వం అని రామారావు రోజుల్లో మరింత పారిశ్రామిక అభివృద్ధిని చేపడతామని, 57 సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం ఇస్తే పారిశ్రామిక వాడల్లో ఐదు గంటల కరెంటు కోసం కోటి అటు పారిశ్రామికవేత్తలకు ఐదు కార్మికులకు కడుపుతో మిగిల్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఓటేసేది అని ఆయన గుర్తు చేశారు ఉప్పల్ నియోజక వర్గం ముఖ్యంగా మూడు పనులు మూసి ప్రక్షాళన చేసి దానిపై సులభంగా నిర్మించుకోవడం ఉప్పల్ అందర్ గాండ్ డ్రైనేజీ సిస్టం 20 కోట్ల రూపాయలు మన ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే నాటిని పనులు ప్రారంభించడం హాబీగాడ సుందీ మల్లాపూర్ ఈసీఎల్ మీదుగా మెట్రో రైల్ ని నిర్మించుకోవడం మనం ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి ఆదేశానికి 18 సంవత్సరాలు నిదంగానే సాధ్యం లక్ష్య కింద మూడు వేల రూపాయలు ఇవ్వడం తెలు రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయడం తెలు బీమా పథకం కింద ప్రతి కుటుంబానికి 5 లక్షల నుండి 1.5 లక్షల వరకు భీమా ప్రకటించడం ఇలాంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టింది కాబట్టి మీ యొక్క అమూల్యమైన ఓటును 30వ తేదీ నుంచి నాడు మన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్యాల్లో గారికి ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం స్థాయి ముఖ్య నాయకులు ఉప్పలకూరులు కార్పొరేటర్ల మాజీ కార్పొరేటర్లు డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున వేల సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా లయన్ సురేష్ కుమార్ మండా జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణవీణ, ఉప్పల్ : ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త, లయన్ సురేష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కుమారా నగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ప్రాంగణంలో ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, లయన్ బోజ్జ రాఘవ రెడ్డి అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి స్థానిక లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులతో పాటు కుమారా నగర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, మరియూ సంఘసేవకులు పలువురు వక్తలు హాజరై జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గత 22 సంవత్సరాలుగా లయన్స్ క్లబ్ అభ్యర్థులలో పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాల ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలను అభినందించారు. ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీ ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్యాల్లో రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి కృష్ణ ప్రసాద్, ఇన్స్టా రెడ్డి కేసరి నరసింహారెడ్డి, కార్పొరేటర్ల శరీష్ సోమశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ల పావని మణిపాల్ రెడ్డి, లయన్ ఏ ఏ ఆర్ దత్త, నాగన్న, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మనోజ్ కుమార్ యాదవ్, రవికుమార్ యాదవ్, ఎం చారి, బాబుడి జనార్దన్, కుమారా నగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు, సంఘసేవ కులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బజిపి అభ్యర్థి శ్రీగణేష్ మద్దతుగా జంపన ప్రచారం..

తెలంగాణవీణ, కంటోన్మెంట్ : కమలం గుర్తుకు ఓటు వేసి కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధి కి పాటు పడే బి జి అభ్యర్థి శ్రీ గణేష్ ను గెలిపించు కోవాలని బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జంపన ప్రతాప అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కంటోన్మెంట్ ఒకటవ వార్డు పరిధిలోని సౌజన్య కాలనీ, వద్దాపతి కాలనీ, మూల కాలనీ నూ, సిటీ కాలనీ తదితర ప్రాంతంలో గురువారం స్థానిక బిజిపి నేతలతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బిజిపి కర పత్రాలను అందజేశారు. బిజిపి అభ్యర్థి శ్రీ గణేష్ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా తన సొంత ఫౌండేషన్ ద్వారా వివిధ సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాడు. మంచి మనసున్న నేత శ్రీ గణేష్ అని అన్నారు. ఒక్కసారి శ్రీ గణేష్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో బొట్టు శంకర్, అలం సరేందర్, రాయల కుమార్, ప్రేమ్ కుమార్ ముదిరాజ్, జయపాల్, రాజేష్, వెంకట చారి, అశిం, కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ గాలితో రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఖాళీ ఖాయం: వి.ఎస్.బోస్



తెలంగాణ వీణ, కాప్రా: కాంగ్రెస్ గాలితో రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఖాళీ ఖాయమని, ఆరు హోమీ ద్వారా సంక్షేమాన్ని రెట్టించు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ కు ఓటేడ్రామని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి.ఎస్.బోస్ పిలుపునిచ్చారు. సీపీఐ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ సమితి అధ్యక్షులు నాచారం డివిజన్ లోని బాబా నగర్, దుర్గ నగర్, నాచారం, ఎర్రకుంట కాలనీలో కరపత్రాలను ఓటర్లకు పంపతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని విస్తృతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి.ఎస్.బోస్ మాట్లాడుతూ 9 సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు విసి గిపోయారని, ఆవరణకు సాధ్యం కాని హోమీలను అమలు చేస్తున్న గద్దెనెక్కిన బీఆర్ఎస్ ఆ హోమీల అమలులో విఫలమయ్యారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడ్డారు. ప్రధానంగా ఉపాధి హామీ పథకం అమలులో జాప్యం చేశారని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల పరిరక్షణలో అలసత్వం పబించారని వారు విమర్శించారు. కేవలం ఒక్క నాచారం పరిధిలోని పారి



శ్రామిక వాడల్లో వందలాది చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. దీని కారణంగా వేలాదిమంది కార్మికులు, కర్షకులు, నిరుద్యోగులు తమ ఉపాధి అవకాశాలను కోల్పోయినా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ఎటువంటి కనువిప్పు, జాబి లేదని దృఢపాటారు. కర్షకుల ఆర్థికాధారాలు పట్టింపు లేకుండా కార్పొరేట్ శక్తులకు అనుకూలించే విధానాలనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనుసరించి, అమలు చేశారని స్పష్టం చేశారు. నాచారం డివిజన్ లో రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన పరిశ్రమ ఏదైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. అందుకే రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం మీ ప్రాంతానికి వచ్చే బీఆర్ఎస్ నాయకులను ప్రశ్నించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ నిరంకుశ విధానాల కారణంగానే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గాలితో బీఆర్ఎస్ ఖాళీ అవుతున్నదని, సీపీఐ బలపర్చిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి విజయంలో తోడంగా ఉంటూ, ఎన్నికల ప్రచారంలో

పాల్గొని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని స్పష్టంచేశారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో సీపీఐ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి జి.దామోదర్ రెడ్డి, సీపీఐ మేడల్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఎస్. శంకర్ రావు, వి. బి. వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన కార్యదర్శి కె. ధర్మేంద్ర, వి. బి. వెంకటేశ్వర్లు కార్యదర్శి టి.సత్య ప్రసాద్, సీపీఐ కాప్రా కార్యదర్శి లక్ష్మీ నారాయణ, సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యవర్గ సభ్యులు కృపాకర్, రజనీ, లలిత, శోభ, యా కమ్మ, గిరిజ, గిరి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని మతాలను గౌరవించాలి



: అందుకే తమ విధానాల పట్ల ప్రజల్లో అభిమానం : పద్మావతి గౌడ్

తెలంగాణవీణ, సికింద్రాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తమ సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం వివిధ కులాలు, మతాల ప్రజల సహజీవనానికి దర్శనంగా నిలుస్తోందని, అందరినీ అక్షయ చేర్చుకొని ఆదరించే తమ స్వ విధానాల పట్ల ప్రజల్లో అభిమానం పెరుగుతోందని, సికింద్రాబాద్ లో తాము అన్ని వర్గాల ప్రజలతో సాన్నిహిత్యం ఏర్పాటుచేసుకొని నిరంతరం సేవలు అందిస్తున్నామని సికింద్రాబాద్ బీ ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి, డిప్యూటీ స్పీకర్ తీర్థం పద్మావతి గౌడ్ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తాక్కా డివిజన్ లో లాలాపేట ప్రాంతంలో పద్మావతి గౌడ్ గురువారం డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలక్ష్మి శోభన్ రెడ్డి, నాయకులతో కలిసి ముమ్మరంగా పర్యటించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ పాదయాత్రను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మావతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు అతీతంగా నిరంతరం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశామని తెలిపారు. బీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ హయాం లో అన్ని

మతాల పండుగలకు సైతం గుర్తింపు లభిస్తోందని అన్నారు. తమకు ప్రజల్లో నానాటికీ ఆదరణ పెరుగుతోందని, అయినప్పటికీ నిత్యం ప్రజల పట్ల అంకితభావాన్ని కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. లాలాపేట లో కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో తాము చేపట్టిన పనులు కళ్ళెదుటి ఉన్నాయని అన్నారు. రోడ్డు విస్తరణ పూర్తయ్యిందని, కల్యాణ విస్తరణ వల్ల వర్షాకాల ఇబ్బందులు తప్పాయని, అంతర్జాతీయ ప్రమాణాల స్వీయింగ్ ఫూల్ నిర్మాణం పూర్తయ్యిందని, అధునాతన హంగుల పంక్షన్ హోల్ నిర్మాణం తుది దశలో ఉందని అన్నారు. మంచి నీటి సరఫరా, సివరేజీ సమస్యలతో పాటు విద్యుత్ సరఫరా నాణ్యత లోపాల సమస్యలు పరిష్కరించామని తెలిపారు. లాలాపేట, రాం ధివేటిల్, లేబర్ అడ్డా, భజన సమాజం, వివేకానంద విగ్రహం, విద్యా మందిర్ స్కూల్, ఆర్ట్స్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో పద్మావతి గౌడ్ నిర్వహించిన పాదయాత్రకు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. పద్మావతి గౌడ్ కు సానికలు అడుగుడుగునా స్వాగతం పలికారు. బీ.ఆర్.ఎస్ లో చేరిన తెదేపా డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీతాపతిమండీ డివిజన్ తెదేపా అధ్యక్షుడు జి.పి.కృష్ణ నేతృత్వంలో తెదేపా కార్యకర్తలు



గురువారం బీ ఆర్ ఎస్ లో చేరారు. లాలాపేట ప్రాంతంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో నిలిచిన పద్మావతి గౌడ్ ను జి.పి.కృష్ణ నేతృత్వంలోని బృందం కలిసి బీ



ఆర్ ఎస్ లో చేరారు. లాలాపేట ప్రాంతంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో నిలిచిన పద్మావతి గౌడ్ ను జి.పి.కృష్ణ నేతృత్వంలోని బృందం కలిసి బీ

బిజేపీ వినూత్న ప్రచారం



తెలంగాణవీణ, మల్లాపూర్ : బీజేపీ అభ్యర్థి ఎస్. రావు చంద్రారావును గెలిపించాలని కోరుతూ వినూత్నంగా మహిళా నాయకులు యమునా పాఠక్ ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. పవిత్ర కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకుని బీజేపీ మహిళా మోర్చా అధికార ప్రతినిధి, సైకాలజిస్ట్, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త, యమునా పాఠక్ అభ్యర్థులలో నియోజకవర్గంలోని పలువురి మహిళా మాతృమూర్తులకు పసుపు బొట్టు తాంబూలాలతో

సత్కరించి, కలిసి అల్పాహారం చేసి రానున్న ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి ఎస్ రావుచంద్రారావు ను గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళలు కాలనీవాసులతో కలిసి వారి సమస్యలను తెలుసుకు రించుకుని బీజేపీ మహిళా మోర్చా అధికార ప్రతినిధి, సైకాలజిస్ట్, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త, యమునా పాఠక్ అభ్యర్థులలో నియోజకవర్గంలోని పలువురి మహిళా మాతృమూర్తులకు పసుపు బొట్టు తాంబూలాలతో



యముత సమర్పవత్తమైన భాజాపా నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహించాలని అలా ప్రోత్సహించినప్పటికీ స్వచ్ఛ రాజకీయాల వైపు అడుగులు పడతాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మన ద్వీపం వాట్సాప్ వ్యవస్థాపకులు పి.విజయలక్ష్మి, అధ్యక్షులే పార్వతి, కె.నరసింహారావు, చంద్రమౌళి, అధ్యాత్మిక గురువులు వాణి, ఉమా, బాలాజీ, రాఘవ, అరుణ లు పాల్గొన్నారు.

మెజార్లలో గెలిపించాలని కోరుతూ తమకనూరు బీజేపీ అధ్యక్షులు అన్నామలై రోడ్ షా నిర్వహించారు. తోడుకుంట నుంచి అల్పాహారం వరకు రోడ్ షాలో పాల్గొని ప్రజలకు అభివాదంచేస్తూ బీజేపీని గెలిపించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పాడటం ఖాయమని దీమా వ్యక్తం చేశారు.



జనరల్

NEWS

రోజా న్యాయపోరాటం

విజయవాడ, తెలంగాణ వీణ, ఏపీ మంత్రి ఆర్కే రోజా న్యాయపోరాటానికి దిగారు. తనను వ్యక్తిగతంగా టార్గెట్ చేసుకున్న నాయకులు, జర్నలిస్టులపై ఏకంగా కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తన పరువుకు భంగం కలిగించారని ఆరోపిస్తూ రోజా న్యాయపోరాటానికి దిగడం విశేషం. మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి, నగిరి టిడిపి ఇంచార్జ్ గాలి భాను ప్రకాష్, మరో ఎల్లో మీడియా జర్నలిస్టు పౌర కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీంతో ఇది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది.కొద్దిరోజుల కిందట మాజీమంత్రి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి మంత్రి రోజాపై వ్యక్తిగత కామెంట్స్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే.ఈ వ్యాఖ్యలు రాజకీయ దుమారానికి దారి తీసాయి.పలువురు రాజకీయ,సిని ప్రముఖుల సైతం స్పందించారు. ఏపీ పోలీసుల స్పందించి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి పై కేసు నమోదు చేశారు. ఆరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచారు. అయితే అప్పట్లో బండారు సత్యనారాయణమూర్తికి బెయిల్ లభించింది. ఆ సందర్భంలో మంత్రి రోజా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. న్యాయపోరాటం చేస్తానని చెప్పకొచ్చారు. ఇప్పుడు ఏకంగా కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేయడం విశేషం.మంత్రి రోజాపై బండారు సత్యనారాయణమూర్తి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు.దానిని బలపరుస్తూ ఇల్లు మీడియా జర్నలిస్టు సైతం అదే రకమైన కామెంట్స్ చేయడం అప్పట్లో పెను దుమారానికి దారితీసింది. ఒక పద్దతి ప్రకారం రోజాను నియంత్రించడానికి వ్యక్తిగతంగా టార్గెట్ చేసినట్లు అప్పట్లో కామెంట్స్ వినిపించాయి. అందుకే తనపై ఆనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వారిని కొర్రగొట్టి... చట్ట ప్రకారం శిక్ష పడే వరకు విశ్రమించినని రోజా హెచ్చరించారు. అందుకు తగ్గట్టుగానే న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించి... తనపై కామెంట్స్ చేసే వారికి గట్టి హెచ్చరికలతో పంపారు.రోజా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నగిరిలోని కోర్టులో క్రిమినల్ డిఫెన్స్ పన్ పిటిషన్ చేశారు. తన వ్యక్తిత్వాన్ని కించపరిచారని.. పరువుకు భంగం కలిగేలా మాట్లాడారని పిటిషన్ పేర్కొన్నారు. కోర్టు ఈ పిటిషన్ విచారణకు స్వీకరించింది. అయితే కేవలం ముగ్గురుపైనేఆమె పిటిషన్ దాఖలు చేయడం విశేషం.అయితే ఇదే సమయంలో రోజా రాజకీయ ప్రతర్థులపై చేసిన విమర్శలు మాటేమిటి అన్న ప్రశ్నల దీపి, జనసేన శ్రేణులు నుంచి వ్యక్తమవు తోంది.చంద్రబాబు, లోకేశ్, పవన్ కళ్యాణ్ పై చాలా రకాల వ్యాఖ్యలు చేశారని.. వాటి మాటేమిటి అన్న ప్రశ్న ఉత్పన్నమవుతోంది. అయితే రోజా పరువు నష్టం దానా పిటిషన్వంటిది పరిణామాలకు దారితీస్తుందో చూడాలి.

ఈ నెల 26 వరకు రాష్ట్రంలో వానలడీఆర్ఎఫ్, మునిపల్ సెబ్బందిని

అప్రమత్తం చేసిన జీహెచ్ఎస్ఐ అధికారులు

హైదరాబాద్ సవంబర్23పూర్వరాజాదీల్ వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారి పోయింది. గురువారం ఉదయం నుంచి సగంరోజు అకాశం ఛార్చిగా మేమూ వృతమై ఉన్నది. దీంతో అక్కడక్కడ చిరుజల్లులు కురుస్తున్నాయి. కర్కణమాఘ, చంపాపేటీ, సంకోచ్నగర్, ఎల్వినగర్, ఉప్పల్, తార్వాక, పాతబస్తీ, జియాగూడ, మోదీపట్నం, అమిరాపేట, ఎస్సినగర్, కూకట్పల్లి, బేగంపేట, సికింద్రాబాద్, పంజాగుట్ట, ఖైరతాబాద్, లక్ష్మికాపూర్, నాంపల్లి, బంజారా హిల్స్, జూబిలీహిల్స్లో వర్షం కురుస్తున్నది. పలు ప్రాంతాల్లో రోడ్లన్నీ జలమయమయ్యాయి.కాగా, హైదరాబాద్లోని పలు ప్రాంతాల్లో గురువారం మోస్తూ నుంచి భారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడి చేసింది. గురువారం నుంచి ఈ నెల 26 వరకు వానలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. ఈవేళ్లంలో డీఆర్ఎఫ్, మునిపల్ సెబ్బందిని జీహెచ్ఎస్ఐ అధి కారులు అప్రమత్తం చేశారు. ఇక బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవరణం వల్ల రాష్ట్రంలోని పలుచోట్ల ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

సుప్రీంకోర్టు తొలి మహిళా న్యాయమూర్తి కన్నుమూత

తెలంగాణ వీణ,సుప్రీంకోర్టు తొలి మహిళా న్యాయమూర్తిగా నియమితులైన జస్టిస్ ఎం ఫాతిమా బీవి 96 ఏండ్ల వయసులో గురువారం తుదిశ్వాస విడిచారు. అత్యున్నత న్యాయవ్యవస్థలో ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగిన తొలి ముస్లిం మహిళగా కూడా ఆమె అరుదైన ఘనత సాధించారు. ఫాతిమా బీవి సుప్రీంకోర్టులో తొలి మహిళా జడ్జిగా 1992, ఏప్రిల్ 29న పదవీ విరమణ పొందే వరకూ కొనసాగారు.రిటైరైన తర్వాత ఆమె జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యురాలిగా పనిచేశారు. ఆపై తమిళనాడు గవర్నర్గానూ ఫాతిమా బీవి సేవలందించారు. ఇక సుప్రీం కోర్టు 71 ఏండ్ల ప్రస్థానంలో 1989లో ఫాతిమా బీవీ మొదలుకుని కేవలం ఎనిమిది మంది మహిళలే న్యాయమూర్తులుగా నియమితులయ్యారు. 1927 ఏప్రిల్ 30న కేకరలో జన్మించిన ఫాతిమా బీవీని న్యాయ విద్య అభ్యసించాలని తండ్రి ప్రోత్సహించారు. 1950లో బార్ కౌన్సిల్ పరీక్షలో ఆమె అగ్రస్థానంలో నిలిచి బార్ కౌన్సిల్ గోల్డ్ మెడల్ గెలుచుకున్న తొలి మహిళగా నిలిచారు.ఆపై అంచలంచలుగా ఎదుగుతూ 1989లో సుప్రీంకోర్టు తొలి మహిళా న్యాయమూర్తిగా ఎదిగి చరిత్ర సృష్టించారు.



మేడ్యల్ లో మల్లారెడ్డికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నక్షత్ర... జీయూగా వర్షంలో ప్రచారం తెలంగాణవీణ, మేడ్యల్ ప్రతినిధి; రానున్న ఎన్నికల్లో కట్టాడుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మల్లారెడ్డికి ప్రజలు ఓటు డ్యార తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నక్షత్ర యాదవ్ కోచారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నారపల్లి, పోచారం, అన్యోజిగూడలో, యమ్మంపేటలో ప్రచారం నిర్వహించారు. వర్షంని లెక్క చేయకుండా ప్రచారాన్ని ముమ్మరంగా కొనసాగించారు. తనతో పాటు ప్రచారంలో పాల్గొన్న మహిళలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. మోసపూరితమైన వాగ్ధానాలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని హామీలు చేస్తుండగా, ఓట్ల కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రలోభాలకు లొంగకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్యల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ డి డాక్ అధ్యక్షుడు మహేష్ గౌడ్, పోచారం మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు కొంతం శంకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అంజన్ గౌడ్, ఎర్ర మధుషి,లతో పాటు పాల్గొని నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఓ వైపు క్యాష్.. మరో వైపు బెయిల్ రద్దు

సుప్రీం కోర్టులో విచారణ తెలంగాణ వీణ, న్యూఢల్లి : ఏపీ సీఎం జగన్ బెయిల్ రద్దుపై చైసీ రెబల్ ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ పిటిషన్ పై ఈ నెల 24న సుప్రీంకోర్టు విచారణ చేపట్టనుంది. జగన్ అక్రమాస్తుల కేసులో గత పదేళ్లుగా బెయిల్ పై ఉన్నారని, విచారణ వేగవంతం చేయాలని రఘురామ తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్ చేశారు. ఈ పిటిషన్ ను కోర్టు కొట్టివేసింది. హైకోర్టు ఉత్తర్వులను రఘురామ సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై జస్టిస్ అభయ ఎస్ ఓ.బి, జస్టిస్ పంకజ్ మిశ్రల్ ధర్మాసనం శుక్రవారం విచారణ చేపట్టనుంది.బీజేపీ అధినేత చంద్రబాబు మద్దతు, ఇసుక కేసుల్లో హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన ముందుపు బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ జరిగింది. ఇరువైపుల వాదనలు విన్న కోర్టు తదుపరి విచారణను వాయిదా వేసింది. మద్దతు కేసులో చంద్రబాబు, కొల్లు రవీంద్ర ముందుపు బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణను హైకోర్టు గురువారానికి వాయిదా వేసింది. ఇసుక విధానం కేసులో చంద్రబాబు ముందుపు బెయిల్ పిటిషన్పై తదుపరి విచారణను ఈ నెల 24కు వాయిదా వేసింది. ఈ రెండు కేసుల్లో చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదుల వాదనలు ముగిశాయి. రాజకీయ కక్షతోనే కేసులు పెట్టారని, సీఐడీ అభియోగాలపై ఆధారాలు లేవని వాదనలు వినిపించారు. చంద్రబాబుపై అభియోగాలు నమోదుకు గవర్నర్ అనుమతి తీసుకోలేదని, 17వ నిబంధన వర్తిస్తుందిని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు మేలు చేయాలనే ఉద్దేశంతోనే ఉచిత ఇసుక ఇవ్వారని, దీంతో రాష్ట్ర ఖజానాకు నష్టం జరిగిందని ఆవదానికీ విల్లేదన్నారు. ఉచిత ఇసుక విధానం చట్ట విరుద్ధం



కాదని వాదనలు వినిపించారు. ఇసుక ధరలు అధికంగా ఉన్న సమయంలో పెదలకు, భవన నిర్మాణ పనులకు బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉచితంగా ఇసుక ఇవ్వాలని ఈ విధానాన్ని అమలుచేసిందని కోర్టుకు తెలిపారు.మద్దతు కేసులో సీఐడీ తరపున న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. పబ్లిక్ సర్వెంటీగా ఉన్న చంద్రబాబు అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని వాదించారు. మంత్రి మంధరి నిర్ణయానికి విరుద్ధంగా చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారని సీఐడీ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. దీంతో రాష్ట్ర ఖజానాకు భారీగా నష్టం వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. మద్దతు విధానంలో అవినీతి జరిగిందని, ఎక్కెజ్ పాలిసీని 5 నుంచి 10 శాతానికి ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నాయి మాత్రానికి సీఐడీ అభియోగాలను తెలిపారు.మద్దతు కేసులో సీఐడీ తరపున న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. పబ్లిక్ సర్వెంటీగా ఉన్న చంద్రబాబు అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని వాదించారు. మంత్రి మంధరి నిర్ణయానికి విరుద్ధంగా చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారని సీఐడీ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. దీంతో రాష్ట్ర ఖజానాకు భారీగా నష్టం వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. మద్దతు విధానంలో అవినీతి జరిగిందని, ఎక్కెజ్ పాలిసీని 5 నుంచి 10 శాతానికి ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నాయి మాత్రానికి సీఐడీ అభియోగాలను తెలిపారు.మద్దతు కేసులో సీఐడీ తరపున న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. పబ్లిక్ సర్వెంటీగా ఉన్న చంద్రబాబు అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని వాదించారు. మంత్రి మంధరి నిర్ణయానికి విరుద్ధంగా చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారని సీఐడీ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు.

మాజీ డీజీపీ అలుడు అరెస్ట్

తెలంగాణ వీణ, విజయవాడ : ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ డీజీపీ నందూరి సాంబశిరావును ఏపీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ట్రాఫిక్ చలాన్ ద్వారా వసూలు చేసిన డబ్బుల్ని సాంత ఖాతాకు మళ్లించుకున్నారనే అభియోగాలపై కొమ్మిరెడ్డిని అవినాష్ను ఎట్లకేలకు పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.గత కొన్నేళ్లుగా ఏపీలో ప్రజల నుంచి వసూలు చేస్తున్న ఈ చలాన్ సొమ్ముల్ని మాజీ డీజీపీ అలుడు అవినాష్ తన సొంత ఖాతాకు మళ్లించుకున్నాడు. ఈ వ్యవహారంలో పోలీసు శాఖకు ఖరీదా ఆధారానికి గండి పడింది. కొమ్మిరెడ్డి అవినాష్ను ఎట్లకేలకు పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. నిందితుడికి చెందిన చెందిన 16 ఆస్తులు లను సీజ్ చేశారు.ట్రాఫిక్ చలాన్ వ్యవహారంలో ఉన్న రోలీపాపై డీజీపీ అంతర్గత విచారణకు ఆదేశించారు. ట్రాఫిక్ ఉల్లంఘనలపై పెనాల్టీలను 'రేజర్ 'పే' అనే పేమెంట్ గేట్ వే ద్వారా డీజీ ఖాతాకు జమ చేయాలి ఉండగా ఒప్పందానికి విరుద్ధంగా నిందితుడు రేజర్ పేకు బదులు రేజర్ పీఈ అనే గేట్ వే ఖాతాకు మళ్లించాడు.ఇలా మొత్తం చెల్లించిన పెనాల్టీల సొమ్మును పెద్ద ప్రకారంలో దారి మళ్లించారు. గంపూరు జిల్లా మంగళగిరి పోలీసు స్టేషన్లో ఈ వ్యవహారం చోరంపై కేసు నమోదైంది. అవినాష్ను ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడిగా గుర్తించి అరెస్టు చేశామని గుంటూరు జజ్ పాలరాజు మీడియాకు వెల్లడించారు.2018 నుంచి 2019 జనవరి వరకు రూ.36.58 కోట్ల ఈ చలానా సొమ్మును అవినాష్ తన ఖాతాకు మళ్లించుకున్నట్లు తేలిందని చెప్పారు. ఈ కేసులో ఎ2గా ఉన్న రాజేశ్

ఖర్సను ఇప్పటికే ఆరెస్టు చేశామన్నారు. ప్రధాన నిందితుడు అవినాష్ కోసం ప్రత్యేక బృందాలు మూడు రాష్ట్రాల్లో గాలించి ఆరెస్టు చేశాయని తెలిపారు. ఇకపై ఎన్ఐఏని నిందితుడు రేజర్ పేకు బదులు రేజర్ పీఈ అనే గేట్ వే ఖాతాకు మళ్లించాడు.ఇలా మొత్తం చెల్లించిన పెనాల్టీల సొమ్మును పెద్ద ప్రకారంలో దారి మళ్లించారు. గంపూరు జిల్లా మంగళగిరి పోలీసు స్టేషన్లో ఈ వ్యవహారం చోరంపై కేసు నమోదైంది. అవినాష్ను ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడిగా గుర్తించి అరెస్టు చేశామని గుంటూరు జజ్ పాలరాజు మీడియాకు వెల్లడించారు.2018 నుంచి 2019 జనవరి వరకు రూ.36.58 కోట్ల ఈ చలానా సొమ్మును అవినాష్ తన ఖాతాకు మళ్లించుకున్నట్లు తేలిందని చెప్పారు. ఈ కేసులో ఎ2గా ఉన్న రాజేశ్ ఖర్సను ఇప్పటికే ఆరెస్టు చేశామన్నారు. ప్రధాన నిందితుడు అవినాష్ కోసం ప్రత్యేక బృందాలు మూడు రాష్ట్రాల్లో గాలించి ఆరెస్టు చేశాయని తెలిపారు. ఇకపై ఎన్ఐఏని నిందితుడు రేజర్ పేకు బదులు రేజర్ పీఈ అనే గేట్ వే ఖాతాకు మళ్లించాడు.ఇలా మొత్తం చెల్లించిన పెనాల్టీల సొమ్మును పెద్ద ప్రకారంలో దారి మళ్లించారు. గంపూరు జిల్లా మంగళగిరి పోలీసు స్టేషన్లో ఈ వ్యవహారం చోరంపై కేసు నమోదైంది. అవినాష్ను ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడిగా గుర్తించి అరెస్టు చేశామని గుంటూరు జజ్ పాలరాజు మీడియాకు వెల్లడించారు.2018 నుంచి 2019 జనవరి వరకు రూ.36.58 కోట్ల ఈ చలానా సొమ్మును అవినాష్ తన ఖాతాకు మళ్లించుకున్నట్లు తేలిందని చెప్పారు. ఈ కేసులో ఎ2గా ఉన్న రాజేశ్

చైనాను వణికిస్తున్న అంతుచిక్కిన న్యుమోనియా..



తెలంగాణ వీణ, బీజింగ్ : కరోనా మహమ్మారి విలయం నుంచి ఇప్పటివచ్చే కోలుకుంటున్న ప్రపంచ దేశాలను కలవరపాటుకు గురిచేసి వాడై ఇది. కరోనా మహమ్మారికి పుట్టినిల్లయిన చైనాలో మరో మహమ్మారి పురుగుపోగుకుంటున్న దన్ను అందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. చైనాలోని బదుల్లో అంతు చిక్కిన నిమోనియా వ్యాధి విజృంభిస్తున్నది. బీజింగ్, యియోనింగ్ నగరాల్లోని దవాఖానలు బాధిత చిన్నారులతో కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. దీంతో తాజా పరిస్థితులు మునుపటి కరోనా సంక్షోభాన్ని గుర్తు తెస్తున్నాయి. కాగా, మిస్సరీ నిమోనియా వ్యాధిస్తుండటంతో న్యూజ్ మూసివేత తప్పదని స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది. బీజింగ్, యియోనింగ్ దవాఖానలు తీవ్ర ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటున్నట్లు పేర్కొన్నది. బాధిత చిన్నారులలో అధిక జ్వరం, ఊపిరితిత్తుల మంట పంటి అనారోగ్య లక్షణాలు ఉన్నట్లు తెలిపింది. అయితే ఇతర శ్వాసకోశ వ్యాధుల్లో కనిపించే దగ్గు, ఇతర లక్షణాలు లేవని వివరించింది.కాగా ప్రపంచదేశాల్లో మనుషులు, జంతువుల్లో వ్యాపించే వ్యాధులను ట్రాక్ చేసే సర్వేయింగ్ ఫైట్ హెమ్ ఫ్రోమెడ్ చైనాలో తాజా నిమోనియా వ్యాధి గురించి మంగళ వారం బయటపెట్టింది. 2019లో కరోనా వ్యాధి గురించి కూడా ఈ సంస్థనే మొదటి హెచ్చరించింది. చైనాలో తాజా శ్వాసకోశ వ్యాధి ఎప్పుడు మొదలైందో స్పష్టంగా తెలియదని పేర్కొన్నది. అలాగే పెద్దలు ఈ వ్యాధికి గురయ్యారా లేదా అన్న విషయాన్ని కూడా వెల్లడించలేదు. మరో మహమ్మారిగా ఇది మారుతుందా అన్నది ఇప్పటికే చెప్పలేమని వివరించింది.

శ్రీకాకుళం రోడ్డు ప్రమాదం గురుతెలియని వాహనం డిక్విన్ దొంగిల్లి వాహనదారుడు మృతి

తెలంగాణ వీణ, శ్రీకాకుళం : పలాన మండలం కోసంగిపల్లం జంక్షన్ సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. మందల మండలం దేవుపల్లం గ్రామానికి చెందిన ఎన్ రమేష్ ద్వీచక్ర వాహనంపై వెళ్తుండగా వెనుక నుంచి గురుతెలియని వాహనం డిక్విన్. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాల పాలైన రమేష్(రాజు) అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు, నేషనల్ హైవే సిబ్బంది ఘటన స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా మృతుడు కాశీబగ్గ పట్టణంలోని సైజెవ్ ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు.



అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా - బండారి లక్ష్మారెడ్డి కుత్బుల్లాపూర్ మైనార్టీ ఇన్స్టిట్యూట్ లుగా అల్సాల్ కు చెందిన గౌస్ భాస్, సయ్యద్ ఆర్ఎఫ్ ప్రగతి భవన్ నుండి నియామకం య్యారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తమపై నిలిపిన సమస్యను పట్టు చేరుకుండా క్షేత్రస్థాయిలో మైనార్టీ వర్గాన్ని జాగ్రత్త పరిచేందుకు తమ వంతు కృషి చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేక పథకాలను వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తామని వారు తెలిపారు.

ఉప్పల్ ఆర్ ఓ కార్యాలయం ఎదుట స్వతంత్ర అభ్యర్థి నిరసన

తెలంగాణవీణ, ఉప్పల్ : నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశీర్వాదించిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ లో పాదయాత్ర నిర్వహించారు. పలు సమస్యల గురించి విన్నవిస్తూనే, కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ చాలా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. ఒకప్పటి తెలంగాణకు ఇప్పటి తెలంగాణకు చాలా వ్యత్యాసం ఉందన్నారు. కేసీఆర్ గారు మూడవసారి ముఖ్యమంత్రి అయితే భవిష్యత్ తరాలకు మంచి జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తూ, ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారి కారు గుర్తుకు ఓటీసీ భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని తమ సంఘార్థ మద్దతు తెలిపారు. తనకు మద్దతు తెలిపిన అసోసియేషన్ వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తన దృష్టికి తీసుకొచ్చిన సమస్యలన్నింటినీ ఎన్నికల తర్వాత పూర్తి చేస్తానన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు సోమశేఖర్ రెడ్డి, సానిత్ కార్పొరేటర్ శిరీషరెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కోత్త రామరావు, పాపని రెడ్డి, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్ స్వామి, నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఘరానా దొంగ అరెస్టులు

జిల్లా ఎస్సీ రవిచందర్ రెడ్డిపల్నాడుచోరలకు పాల్పడుతున్న పల్నాడు జిల్లా రాజుపాలెం మండలం అంచలవారిపాలెం గ్రామానికి చెందిన వేపూరి శరత్ బాబు(25) ని వినుకొండలో అదుపులో తీసుకున్నామని జిల్లా ఎస్సీ రవిచందర్ రెడ్డి అన్నారు. వేపూరి శరత్ బాబు ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో చెడు పుణ్యనాలకు బానిసైతం సంపాదించాలని ఆలోచనలో ఏటీఎంల దొంగతనం, అన్వేషణ మనీ ట్రాన్స్ షన్ దొంగతనాలకు పాల్పడ్డాడు. దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న శరత్ ని అదుపులోకి తీసుకొని చోరీ అయిన 11,19,000 నగదు నుండి అందులో 8,66,600 రికవరీ చేశాము. శరత్ బాబు మీద మొత్తం 19 కేసులు నమోదుయ్యాయి. ప్రజలు ఎవరు సైబర్ నేరగాళ్ళు భారీన పడకుండా ఆప్రమత్తంగా ఉండాలి. ఎవరైనా సైబర్ నేరగాళ్ళు భారీనపడి డబ్బును పోగొట్టుకుంటే వెంటనే 1930 నంబర్ కు కాల్ చేయడం అన్నారు.



'పారిజాత పర్వం' టీజర్ లాంచ్

కామెడీ, యాక్షన్, ఎమోషన్ తో కూడిన పూర్తి కమర్షియల్ చిత్రం 'ఆదికేశవ': చిత్ర బృందం

చైతన్య రావు, సునీల్, శ్రద్ధా దాస్, మాళవిక సతీశన్ ప్రధాన పాత్రలలో వనమాలి క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై సంకీర్ణ కంభంపాటి దర్శకత్వంలో మహాదర్ రెడ్డి, దేవేష్ నిర్మిస్తున్న హిల్లీయన్స్ క్రెడిట్ కామెడీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'పారిజాత పర్వం'. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ చిత్రం టైటిల్ ఫస్ట్ లుక్ కి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ తరుణ్ భాస్కర్ 'పారిజాత పర్వం' కాన్సెప్ట్ టీజర్ ని లాంచ్ చేశారు. చైతన్య రావు తన కిద్నాప్ ఫ్రాన్స్ చెప్పడంతో టీజర్ ఆసక్తికరంగా ప్రారంభమవుతుంది. ప్రేమా హర్ష, మాళవిక సతీశన్ అతనిగ్యాంగ్ మెంబర్స్, కిడ్నాప్ లు చేసే మరో మూడు లీడర్ సునీల్, 'కిడ్నాప్ ఈజ్ ఏన్ ఆర్' అని చెప్పడం ఇంట్రస్టింగా ఉంది. శ్రద్ధా దాస్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్ ఇతర ప్రముఖ తారాగణం టీజర్ ద్వారా పరిచయం చేశారు. సునీల్, హర్ష మధ్య జరిగిన ఫోన్ సంభాషణ టీజర్లో హిల్లీయన్స్ గా ఉంది. నటీనటులందరూ అద్భుతంగా చేశారు. రీ బ్రాక్ గౌండ్ స్వీట్ మరింత వివాదాన్ని పెంచింది. కాన్సెప్ట్ టీజర్ సినిమాపై మంచి అంచనాలను నెలకొల్పింది. కాన్సెప్ట్ టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో డైరెక్టర్ తరుణ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ వేడుకకు నన్ను కిడ్నాప్ చేసి తీసుకొచ్చారు (నవ్వుతూ). అంటే .. 'కిడ్నాప్ ఈజ్ ఏన్ ఆర్' అనే చెప్పారు. నాకు క్రెడిట్ లో కామెడీ కనిపిస్తుంది. ఇలాంటి సినిమాలు థియేటర్ లో చూస్తున్నప్పుడు చాలా సరదాగా ఉంటుంది. 'పారిజాత పర్వం' టీజర్ నాకు చాలా ఆసక్తికరంగా, ఎక్కువగా అనిపించింది. ఈ సినిమా కోసం ఆక్టింగ్ ఎదురుచూస్తున్నాను. చైతన్య, హర్ష అంటే నాకు చాలా గౌరవం. వాళ్ళ జట్టు ఎక్కడినుంచి మొదలైయిందో తెలుసు. వాళ్ళ జర్నీని చాలా మంచి ఒక స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటున్నాను. అందుకే వారి పాత్రలని నటనని అంత ఇష్టపడుతున్నాను. చైతన్య అద్భుతమైన నటుడు. తన ఎంచుకుంటున్న పాత్రలు, సినిమాలు చాలా యూనిక్ గా ఉంటాయి. ఈ సినిమా కూడా పెద్ద విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను. నిర్మాతలకు, చిత్ర యూనిట్



అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్. చైతన్య రావు మాట్లాడుతూ.. తరుణ్ నా లక్ష్మి చార్మీ, కీడాకోలాతో అది ప్రావ్ అయింది. నేను అతనికి నేను పెద్ద అభిమానిని. తరుణ్ న్నూ ఏజ్ ఫిల్మ్స్ మేకర్. పారిజాత పర్వం కాన్సెప్ట్ టీజర్ తరుణ్ లాంచ్ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. తరుణ్ బిగ్ థాంక్స్. తన రావడంతో ఒక డ్రైరాం వస్తుంది. కీడాకోలా లానే ఈ సినిమా కూడా పెద్ద విజయం సాధిస్తుంది. ఇందులో సునీల్, శ్రద్ధా దాస్, మాళవిక సతీశన్ ఇలా అందరినీ పాత్రలు చాలా బావుంటాయి. ముఖ్యంగా హర్ష పాత్ర మామూలుగా ఉండదు. అద్భుతంగా చేశాడు. అలానే సునీల్ అన్న పాత్ర కూడా చాలా బావుంటుంది. రీ అద్భుతమైన మ్యూజిక్ ఇచ్చారు. టీలో పని చేసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు. ఇంత మంచి టీం ఇచ్చిన నిర్మాతలకు థాంక్స్. చాలా మంచి సినిమా తీశాం. టీజర్ టైలర్ ఇంకా ఆసక్తికరంగా ఉంటాయి. ఇది ఖచ్చితంగా సూపర్ హిట్ పాత్రలని నటనని అంత ఇష్టపడుతున్నాను. చైతన్య అద్భుతమైన నటుడు. తన ఎంచుకుంటున్న పాత్రలు, సినిమాలు చాలా యూనిక్ గా ఉంటాయి. ఈ సినిమా కూడా పెద్ద విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను. నిర్మాతలకు, చిత్ర యూనిట్

ఇచ్చిన దర్శక నిర్మాతలకు కృతజ్ఞతలు. తప్పకుండా ఈ చిత్రం మీ అందరినీ అలరిస్తుంది" అన్నారు. సంకీర్ణ కంభంపాటి మాట్లాడుతూ.. తరుణ్ భాస్కర్ అన్న ఫిల్మ్స్ మేకింగ్ లో నాకు స్ఫూర్తి. ఆయన ఈ టీజర్ వీడియో చాలా ఆనందంగా చాలా ఆనందంగా ఉంది. 'పారిజాత పర్వం' చాలా మంచి ఎంటర్ టైన్ మెంట్ తప్పకుండా మీ అందరికీ నచ్చుతుంది. ఇందులో కొత్తదనం కనిపిస్తుంది. కిడ్నాప్ అనేది బయట క్రెడిట్ కానీ మా సినిమాలో అది ఆర్ట్. అది ఎలా అనేది ఈ సినిమా యుఎస్సీ. తప్పకుండా ఈ సినిమా అందరినీ అలరిస్తుంది" అన్నారు. రామ్ మోగయ్య శాస్త్రి మాట్లాడుతూ.. నిర్మాతలు అభినందనలు. దర్శకుడు సంకీర్ణ చాలా క్లారిటీ వున్న దర్శకుడు. ఇందులో రెండు చక్కని పాటలు రాశాను. టీజర్ తరుణ్ భాస్కర్ గారు లాంచ్ చేయడం ఆనందంగా ఉంది. మేము కూడా కీడాకోలా లాంటి విజయాన్ని అందుకుంటామనే నమ్మకం ఉంది. అన్ని ఎలిమెంట్స్ వున్న సినిమా ఇది. తప్పకుండా అందరినీ అలరిస్తుంది" అన్నారు. ఈ వేడుకలో హర్ష, మురళీధర్ గౌడ్, శశాంక మిగతా యూనిట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. టాలెంట్ కెమరామెన్ గా పని చేస్తున్న ఈ చిత్రానికి రీ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



బయటకు వస్తారు. పతాక సన్నివేశాలు బాగుంటాయి. క్రెడిట్స్ ఫైల్ చిత్రీకరణ చాలా బాగా అనిపించింది. టీం అందరికీ కళ్ళపడి పనిచేశాం. యాక్షన్ సన్నివేశాలు కథలో నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ, దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి సమాధానమిస్తారు. కథానాయకుడు పంజా వైజ్ ప్లేట్ మాట్లాడుతూ, "ఇది పూర్తిగా మన సినిమా అయినప్పటికీ కథలో కొత్తదనం ఉంటుంది. కథ విన్నప్పుడే ఇలాంటి పాంథర్ ఎవరూ అంటే చేయలేదు అని పించింది. ఇందులో కామెడీ, సాంగ్స్, విజువల్స్, ఫైల్స్ అన్నీ బాగా నచ్చింది. సినిమా పట్ల టీం అంతా ఎంతో

నమ్మకంగా ఉన్నాం. ప్రేక్షకులకు కూడా సినిమా నచ్చుతుందని భావిస్తున్నాం." అన్నారు. నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ మాట్లాడుతూ, "ఈ సినిమా విజయం పట్ల చాలా నమ్మకంగా ఉన్నాం. విడుదలకు ముందురోజు సాంకేతికం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో టీమియర్ షోలు వేయాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మొదటి షో తిరుపతిలోని సంద్య థియేటర్ లో మొదలవుతుంది. ముందు రోజే షోలు వేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామంటే ఈ సినిమా పట్ల మేము ఎంత నమ్మకంగా ఉన్నామో అర్థం చేసుకోవచ్చు. రోజురోజుకీ ఆదికేశవ సినిమా పట్ల ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి పెరుగుతోంది. సోషల్ మీడియా రీల్స్ లో కూడా ఈ సినిమాలోని పాటలు మారుమోగిపోతున్నాయి." అన్నారు.



నాన్ స్టాప్ కామెడీని ఎంజాయ్ చేస్తారు

పుల్ మూన్ మీడియా ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ప్రొడక్షన్ నెం'1గా రూపొందిన చిత్రం 'సాండ్ పార్టీ'. విజ్ శిష్యు, ప్రాథిక శ్రీనివాస్ జంటగా నటించారు. జయ శంకర్ సమర్పణలో సంజయ్ శేరి దర్శకత్వం వహించారు. రవి పాలిశెట్టి, మహేంద్ర గజేంద్ర, శ్రీ శ్యామ్ గజేంద్ర నిర్మాతలు. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, టైలర్, సాంగ్స్, అంచనాలు పెంచిన ఈ చిత్రం వరల్డ్ వైడ్ గా ఈనెల 24న గ్రాండ్ గా థియేటర్ లో విడుదలవుతోంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు సంజయ్ శేరి మీడియా మిత్రులతో ముచ్చటించారు. "మాది కామెడీ. చిన్నప్పటి నుంచి సినిమాలు చూస్తూ పెదగడంతో రైటింగ్ పై ఇంట్రెస్ట్ పెరిగింది. పారిజాత్ గారిని ఇన్స్ పైర్ గా తీసుకొని... డైరెక్టర్ అవ్వాలనుకున్నా. మామిటి సంవత్సరం గారి దగ్గర రైటింగ్ డిప్లొమాల్లో పర్ఫెక్ట్ చేశా. కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ అంటే నాకు ఇష్టం. అలాగే మా ప్రొడ్యూసర్స్ కు కూడా కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ చేయడమే ఇష్టం. ఇంతకుముందు చాలా కథలు విన్నా... ఈ కథను బాగా ఎంజాయ్ చేశారు. జయశంకర్ గారి ద్వారా నేను వారికి ఈ కథ వినిపించాను. అలా ఈ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్ అయింది. ఇన్స్ పైర్ గా ఉండి పాదర్ అండ్రెస్ నన్నె రిలేషన్స్ పై అరిగ్ కథ ఇది. ఈ పాత్రలకి సన్నీ, శివనారాయణ కర్కె గా సూట్ అయ్యారు. నా రియల్ లైఫ్ ఇన్స్ పైర్ నుంచి ఈ కథను రాశాను. దర్శకుడుగా నాకు ఇది కొలి సినిమా అయినా... ఎక్స్ పెరియన్స్ ఆర్టిస్టులు ఉండడంతో వారంతా నాకు చాలా బాగా కోఆపరేట్ చేశారు. హిరోయిన్ కోసం చాలామందిని ఆడిషన్స్ చేసాం కానీ ఎవరూ సూట్ అవులేదు. ఇందులో ఈ పాత్రకి టాప్ అమ్మాయిలా తన కనిపించారు. ప్రాథిక శ్రీనివాస్ ఈ కార్నెక్ట్ కి కర్కె గా సెట్ అయింది. మేం సెలెక్ట్ చేసిన తర్వాత తన అమరి మేనేజర్లు అని తెలిసింది. శివనారాయణ గారిలో మంచి హ్యూమర్ ఉంటుంది. ఆయన పుల్ రెగ్ క్వాల్ ఆర్టిస్ట్ చేసిన సినిమా ఇది. అప్పతం సినిమాలలో ఆయన పాత్ర చూసి ఎలా ఎంజాయ్ చేసామో.. ఇందులో అంతకుముంది ఎంజాయ్ చేస్తారు. ఎలాంటి బాటలు లేకుండా పంపి డైలాగులతో... రెండు గంటలపాటు క్లీన్ కామెడీని ఎంజాయ్ చేస్తారు. క్రెడిట్స్ లో ఎమోషన్స్, సెంటిమెంట్స్ లాంటివి ఏమీ ఉండవు. కథలో నుంచి ఫస్ట్ రావడంతో, సిమెంట్స్ కామెడీని ఆడియన్స్ ను ఆదర్శం అలరిస్తుంది. లేనిది ఊహించుకుంటే ఎలా ఉంటుందని దానిపైనే అసలు నా కాన్సెప్ట్ వచ్చింది. అందులో భాగంగానే బిట్ కామెస్ ను తీసుకున్నాం. జయశంకర్ గారు నేను ఇదర్లం ఒకేసారి ఇండస్ట్రీకి వచ్చాం. నమ్మ దర్శకుడిగా చేయడానికి ఆయన చేసిన సహాయం మరచలేనిది. నిర్మాతలు రవి గారు, మహేంద్ర గారు ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో నాకు ఫ్రీ హ్యాండ్ ఇచ్చి చాలా సహాయం గా నిలిచారు. సినిమా అవుట్ ఫుల్ చాలా బాగా వచ్చింది. కచ్చితంగా విజయం సాధిస్తుందని టీమ్ అందరిం కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నాం. ఇక హిరో శివ కార్తీయేన్ గారితో సినిమా చేయాలని నా కోరిక. ఆయన కు నేను అభిమానిని. ఆయనను కలిసి కథ చెప్పడానికి చాలా రకాల ప్రయత్నాలు చేశా. నేను రాంగ్ డైరెక్టర్స్ వెళ్తున్నానని తర్వాత తెలిసింది. ఎప్పుడైనా ఆయనతో మంచి సినిమా తీస్తా".



టాలీవుడ్ మన్మథుడు తర్వాతే ఎవరైనా..

కొందరు సాఫ్ట్ హిరోల రెమ్యునరేషన్ గురించి తెలిస్తే.. ప్రేక్షకులంతా షాక్ అవ్వాలివ్వాలి. మరి ఆ హిరోల రెమ్యునరేషన్ ఈ రెంజ్ లో ఉంటే.. వారి ఆస్తుల విలువ ఇంకా ఎంత ఉంటుందో అని అభిమానులు అనుకుంటూ ఉంటారు. తాజాగా ఒక మీడియా సంస్థ ఇచ్చిన రిపోర్ట్ ప్రకారం.. సాఫ్ట్ ఇండస్ట్రీలోనే అత్యంత ఆస్తివంతుడైన హిరో ఎవరు అనే విషయం బయటపడింది. సాఫ్ట్ ఇండస్ట్రీలోని మెగా స్టార్స్ లోని సాఫ్ట్ అత్యంత ధనవంతుడు, రూ.3 వేల కోట్ల నికర విలువ కలిగిన నటుడవరో తెలుసా? ఆ సూపర్ స్టార్ నాగార్జున అక్కనేని. అప్పుడు... అక్కనేని నాగార్జున సాఫ్ట్ ఇండస్ట్రీలో రూ.3 వేల కోట్లకు పైగా నికర సంపదతో అత్యంత ధనవంతుడిగా, దక్షిణాదిలోనే రిచెస్ట్ హిరోగా నిలిచారు. ప్రకటనలద్వారా కూడా : తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో మన్నభద్రుడు అంటే అతను చెప్పే పేరు అక్కనేని నాగార్జున అని. హిరోగా, నిర్మాతగా, వ్యాపారవేత్తగా విభిన్న రంగాల్లో ఆయన రాణిస్తున్నారు. నాగార్జునకు వారసత్వంగా వచ్చిన అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ పాటల పలు ఆస్తులున్నాయి. సినిమాలో వచ్చే రెమ్యునరేషన్ తోపాటు ప్రకటనల ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని కలుపుకు నాగార్జున ఇతర రంగాల నుంచి వచ్చే ఆదాయమే ఎక్కువగా ఉంటుంది. లిస్ట్ లో రజనీకాంత్, రామ్ చరణ్, కమల్ హాసన్ లాంటి హిరోలు ఉన్నారు. అయితే, వీరందరి కంటే అత్యధిక ఆస్తులతో నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉన్న హిరో ఎవరో తెలుసా? ఆయన మరెవరో కాదు.. టాలీవుడ్ మన్నభద్రుడు, 'బిగ్ బాస్' తెలుగు హోస్ట్ అక్కనేని నాగార్జున. గత కొంతకాలంగా సీనియర్ హిరోలు కూడా బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల్లో నటింపడమే కాకుండా.. ఆ సినిమాలు ద్వారా హిట్లు కూడా అందుకుంటున్నారం. అందుకే చాలావరకు సీనియర్ హిరోలంతా మళ్లీ పామ్ లోకి వచ్చారు. పామ్ లోకి వచ్చిన తర్వాత రెమ్యునరేషన్ విషయంలో కూడా తగ్గేదే లే అంటున్నారు. ఇటీవల 'జైలర్'తో హిట్ అందుకున్న రజనీకాంత్, కేవలం ఆ ఒక్క సినిమా కోసమే రూ.110 కోట్ల రెమ్యునరేషన్ ను అందుకున్నారు. ఇక ఆయన ఆస్తుల విలువ దాదాపు రూ.430 కోట్లు ఉంటుందని సమాచారం. 'బిగ్ బాస్', 'మాస్టర్', 'బిస్', 'లియో' లాంటి బ్యాక్ టు బ్యాక్ హిట్స్ అందుకున్న విజయ్.. ఒక్క సినిమాకు రూ.130 కోట్ల రెమ్యునరేషన్ గా డిమాండ్ చేస్తున్నాడట. సీనియర్ హిరో కమల్ హాసన్ కూడా 'ఇండియన్ 2' కోసం రూ.150 కోట్ల పారితోషికంగా అందుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే వీరంతా ఎంత ఎక్కువ రెమ్యునరేషన్ అందుకున్నా ఆస్తుల విషయంలో మాత్రం టాలీవుడ్ సీనియర్ హిరో నాగార్జుననే టాప్ స్థానంలో ఉన్నట్లు సమాచారం ప్రస్తుతం అక్కనేని నాగార్జున ఆస్తుల విలువ దాదాపు రూ.3010 కోట్లు ఉంటుందని ఓ రిపోర్ట్ తేలింది. ఈ 64 ఏళ్ల సీనియర్ హిరో ప్రస్తుతం హిరోగా మాత్రమే కాకుండా నిర్మాత, హోస్ట్ గా, బిజినెస్ మ్యాన్ గా కూడా తన సక్సెస్ ను కొనసాగిస్తున్నారు. తన కెరీర్ ను ప్రారంభించినప్పటి నుంచి నాగార్జున.. దాదాపు 100 సినిమాల్లో నటించారు. ఒక్కొక్క సినిమాకు రూ.9 కోట్ల నుంచి రూ.20 కోట్ల వరకు రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటారు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ ద్వారా సినిమాలను నిర్మిస్తూ.. నిర్మాతగా కూడా బాగానే సంపాదిస్తున్నారు. దీంతో పాటు రియల్ ఎస్టేట్, స్పోర్ట్స్ లాంటి వాటిలో కూడా నాగి పెట్టుబడులు పెట్టారు. అంతే కాకుండా హైదరాబాద్ లో ఒక కన్సెప్ట్ సెంటర్ ను కూడా ప్రారంభించారు. సినిమాలో పాటు ట్రాక్స్ వల్ల కూడా నాగార్జునకు భారీ పారితోషికమే లభిస్తోంది ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో నాగార్జున నివసిస్తున్న ఇంటి విలువ దాదాపు రూ.45 కోట్లు ఉంటుందని తెలుస్తోంది. దీయ కథనాల ప్రకారం 63 ఏళ్ల కింగ్ నాగార్జున (నాగార్జున మూవీస్) ఒక చిత్రానికి 9 నుండి 20 కోట్ల రూపాయల వరకు వసూలు చేస్తారు. ఇది కాకుండా బ్రాండ్ ఎంబాస్సీలు కోసం 2 కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేస్తారు. అనేక వ్యాపారాలలో పెట్టుబడి కూడా పెట్టారు. ఒకప్పుడు నాగార్జున 'మా టీవీ'కి ఓనర్ గా ఉండగా, ఆ తర్వాత దానిని 'స్టార్ మా'కి అమ్మేశారు. తన తండ్రి నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించిన అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో నాగార్జున కూడా భాగస్వామి. దీంతోపాటు హైదరాబాద్ లోని ఒక కన్సెప్ట్ సెంటర్ కు యజమాని, అంతేకాదు.. ఒక మీడియా స్కూల్ ను కూడా నడుపుతున్నారు. ఇక నాగార్జునకు సొంతంగా ఎన్నో లగ్జరీ కార్లు, సౌకర్యవంతమైన ఇంకాల్ తో పాటు ఫైవ్ స్టార్ కూడా ఉంది. రూ.3010 కోట్ల ఆస్తులతో నాగార్జున.. మొదటి స్థానంలో ఉండగా.. రూ.2200 కోట్ల ఆస్తులతో వెంకటేశ్ రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. ఈ ఇదర్ల తర్వాత రూ.1650 కోట్ల ఆస్తులతో చిరంజీవి మాడో స్థానాన్ని దక్కించుకున్నారు. చిరంజీవి తనయుడు రామ్ చరణ్ రూ.1370 కోట్ల ఆస్తులతో నాలుగో స్థానంలో ఉన్నారు.

nagarjuna



ఐపీఎల్-2024కి దూరంగా ఉండాలని బెన్ సాక్స్ నిరయం

గత సీజన్ లో సీఎస్సీ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించిన సాక్స్ రూ.16.25 కోట్లకు సాక్స్ ను కొనుగోలు చేసిన సీఎస్సీ మోకాలి గాయంతో దాదాపు టోర్నీ అంతా లజర్స్ బెంచ్ కే పరిమితం ఐపీఎల్-2024 సీజన్ కు ముందు టీమిండియా-ఇంగ్లండ్ మధ్య 5 టెస్టుల సిరీస్



రిబ్బర్ మెంట్ ను కూడా వక్రపబ్లి ఇంగ్లండ్ జట్టులోకి వచ్చాడు. అయితే, టోర్నీలో తొలి మూడు మ్యాచ్ లకు దూరంగా ఉన్న సాక్స్... మిగతా మ్యాచ్ లోకి అందుబాటులోకి వచ్చినా అప్పటికే ఇంగ్లండ్ కుదరలేదు. ఈ టోర్నీలో సాక్స్ ఒక సెంచరీ, రెండు అర్ధసెంచరీలు సాధించాడు. అయితే, తాను ఆడిన 6 మ్యాచ్ లో సాక్స్ ఒక్క మ్యాచ్ లోనూ బౌలింగ్ చేయలేదు.

వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో ఆసీస్ టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకోవడానికి కారణం ఇదే!

భారత గడ్డపై జరిగిన వరల్డ్ కప్ లో విజేతగా నిలిచిన ఆసీస్ అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేసి ఆసీస్ టాస్ నిర్ణయం బ్యాటింగ్ తీసుకోకుండా బౌలింగ్ ఎంచుకున్న కెప్టెన్ కమిన్స్ ఇదే విషయాన్ని ఆసీస్ చీఫ్ సెలెక్టర్ ను అడిగిన అశ్చర్య



ఇటీవల ముగిసిన వరల్డ్ కప్ లో ఆస్ట్రేలియా విజేతగా నిలవడం తెలిసింది. ఫైనల్లో ఆసీస్ 6 వికెట్ల తేడాతో టీమిండియాను ఓడించింది. ఈ టైటిల్ పోరులో ఆసీస్ టాస్ గెలిచి మొదట బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. ఎంతో ఒత్తిడి ఉండే ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఆసీస్ ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవడం క్రికెట్ పండితులను సైతం ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. దీనిపై టీమిండియా ఆఫ్ ఫిస్టర్ రవిచంద్రన్ అశ్చర్యం ఆస్ట్రేలియా సెలెక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ జార్జ్ బెయిలీని అడిగాడు. అందుకు బెయిలీ చెప్పిన సమాధానం ఆశ్చర్యం సువిద్యానికి గురిచేసింది. "మేం భారత్ లో అనేక సిరీస్ లతో పాటు ఐపీఎల్ కూడా ఆడాం. అందుకే మాకు ఇక్కడి పిచ్ లపై చక్కని అవగాహన ఉంది. మామూలుగా ఎర్రమట్టి పిచ్ లపై మ్యాచ్ జరిగితే పక్కం వస్తాయి. అలాంటి పిచ్ లపై తేమ ప్రభావం కూడా పెద్దగా ఉండదు. కానీ నల్ల మట్టితో చేసిన పిచ్ లు అందుకు భిన్నంగా ఉంటాయి. నల్ల మట్టి పిచ్ లు మధ్యభాగం సమయంలో స్పిన్ కు అనుకూలమంటాయి... రాత్రివేళే బాగా గట్టిపడి లైట్ వెలుగులో బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంటాయి" అని బెయిలీ వివరించాడని అశ్చర్యం తెలిపాడు. వాస్తవానికి... ఆసీస్ టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకునేలా చూడ దేవుడా అని ప్రార్థనలు కూడా చేశానని ఈ ఆఫ్ ఫిస్టర్ వెల్లడించాడు. ఎందుకంటే అపూర్వాభావంలోని సరేంద్ర మోడి స్టేడియంలోని పిచ్ ను చాలామంది అర్థం చేసుకోలేరని తెలిపాడు. కానీ ఆస్ట్రేలియాను పిచ్ ను చక్కగా అర్థం చేసుకున్నారని, అందుకే వాళ్లు టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ తీసుకున్నారని అశ్చర్యం వివరించాడు.

ద్రిల్లింగ్ మ్యాచ్ లో టీమిండియాదే విజయం

ఆసీస్ తో ఐదు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ లో టీమిండియా బోణీ 209 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 19.5 ఓవర్లలో చేదించిన టీమిండియా రాణించిన కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్, ఇషాన్ కిషన్ చివర్లో కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడిన లింకా సింగ్



తర్వాతి బంతికే రవి బిష్ణోయ్ రనౌట్ అయ్యాడు. చివరి 2 బంతుల్లో 2 పరుగులు అవసరమైన స్థితిలో, అర్జున్ రనౌట్ కావడంతో, చివరి బంతికి 1 పరుగు కావాల్సి వచ్చింది. క్రీజులో ఉన్న లింకా సింగ్ బలంగా కొట్టిన షాట్ నేరుగా స్టాండ్స్ లో పడింది. కేవలం 1 పరుగు అవసరమైన ఆ దశలో లింకా సిక్స్ కొట్టినప్పటికీ, అది నోబాల్ కావడంతో ఆ 6 పరుగులు స్కోరుకు జతకాలవచ్చు. నోబాల్ తు వచ్చిన

ఆస్ట్రేలియాతో ఆడటం ఎప్పుడూ ఉత్కంఠభరితమే: సచిన్

ఆస్ట్రేలియాతో ఎన్నో క్లిష్టమైన మ్యాచ్ లు ఆడామన్న సచిన్ కొందరు ప్లేయర్లతో జీవితకాల అనుబంధాన్ని పెంచుకున్నామని వ్యాఖ్య చేశాడు యంగ్ క్రికెట్ టీమ్ ఫీల్డ్ లో అడుగుపెడుతోందన్న సచిన్

వన్న వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ లో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో టీమిండియా ఓటమిపాలు అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆస్ట్రేలియాతో ఆడటం ఎప్పుడూ ఉత్కంఠభరితంగానే ఉంటుందని చెప్పారు. ఆస్ట్రేలియాతో క్లిష్టమైన మ్యాచ్ లు ఎన్నో ఆడామని... ఇదే సమయంలో కొందరు అద్భుతమైన ఆసీస్ ప్లేయర్లతో జీవితకాల అనుబంధాన్ని ఏర్పరుచుకున్నామని అన్నారు. ఈరోజు ఆస్ట్రేలియాతో టీమిండియా టీ20 సిరీస్ ప్రారంభం అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై ఆయన స్పందిస్తూ... యంగ్ ఇండియన్ టీమ్ ఈరోజు ఫీల్డ్ లో అడుగుపెడుతోందని చెప్పారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు జియూ సినిమాలో జనరేషన్ వెక్స్ లో తన కార్యక్రమాన్ని చూడాలని సూచించారు.

విశాఖ టీ20లో ఇంగ్లీస్ విధ్వంసక సెంచరీ... ఆసీస్ భారీ సాక్సరు

విశాఖలో టీమిండియా, ఆసీస్ మధ్య తొలి టీ20 టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకున్న టీమిండియా 50 బంతుల్లో 110 పరుగులు చేసిన జోష్ ఇంగ్లీస్ 11 ఫోర్లు, 8 సిక్కులు బాదిన ఆసీస్ బ్యాటర్ స్టీవ్ స్మిత్ అర్ధసెంచరీ



విశాఖలో టీమిండియాతో తొలి టీ20లో ఆస్ట్రేలియా జట్టు భారీ స్కోరు సాధించింది. టాస్ ఓడి బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఆసీస్ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్లకు 208 పరుగులు చేసింది. ఆసీస్ బ్యాటర్ జోష్ ఇంగ్లీస్ సూపర్ సెంచరీ నమోదు చేయడం ఈ ఇన్నింగ్స్ లో హైలైట్. జోష్ ఇంగ్లీస్ 50 బంతుల్లోనే 110 పరుగులు చేయడం విశేషం. టీమిండియా యువ బౌలర్లను ఇంగ్లీస్ ఉతికారేశాడు. అతడి స్కోరులో 11 ఫోర్లు, 8 సిక్కులు ఉన్నాయి. అంతకుముందు, ఓపెనర్ గా వచ్చిన స్టీవ్ స్మిత్ 41 బంతుల్లో 8 ఫోర్లతో 52 పరుగులు చేశాడు. స్మిత్ రనౌట్ రూపంలో వెనుదిరిగాడు. చివర్లో టీమ్ డేవిడ్ (19 నాటౌట్) ధాటిగా ఆడడంతో 200 మార్కు దాటింది. టీమిండియా బౌలర్లలో రవి బిష్ణోయ్ 1, ప్రసిద్ధి కృష్ణ 1 వికెట్ తీశారు.

ఆస్ట్రేలియాతో టీ20.. టాస్ గెలిచి ఫీల్డింగ్ ఎంచుకున్న ఇండియా..

తుది జట్టు ఇవే

వైజాగ్ లో ఇండియా - ఆస్ట్రేలియా తొలి టీ20 టీమిండియా కెప్టెన్ గా సూర్యకుమార్ యాదవ్ వరల్డ్ కప్ ఆడిన వారిలో ముగ్గురు మినహా అందరికీ విశ్రాంతి

వరల్డ్ కప్ లో ఓటమి బాధ నుంచి ఇంకా బయట పడక ముందే టీమిండియా మరో సిరీస్ కు రెడీ అయింది. ఆస్ట్రేలియా - ఇండియా మధ్య టీ20 సిరీస్ ప్రారంభమయింది. టీమిండియాకు సూర్యకుమార్ యాదవ్ నాయకత్వం వహిస్తున్నాడు. వరల్డ్ కప్ ఆడిన వారిలో సూర్య, ప్రసిద్ధి కృష్ణ, ఇషాన్ కిషన్ మాత్రమే ఈ టీమ్ లో ఉన్నారు. వైజాగ్ లో జరుగుతున్న తొలి టీ20లో టీమిండియా టాస్ గెలిచి ఫీల్డింగ్ ఎంచుకుంది. టీమిండియా జట్టు: యశస్వి జైస్వాల్, రుతురాజ్ గెక్కాడ్, సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), ఇషాన్ కిషన్ (వికెట్ కీపర్), తిలక్ వర్మ, లింకా సింగ్, అక్బర్ పటేల్, రవి బిష్ణోయ్, అర్జున్ సింగ్, ముఖేశ్ కుమార్, ప్రసిద్ధి కృష్ణ. ఆస్ట్రేలియా జట్టు: స్టీవ్ స్మిత్, మ్యాథ్యూ షార్ట్, జోన్ ఇంగ్లీస్ (వికెట్ కీపర్), అరోన్ ఫోర్డె, అబాబ్, నాథన్ ఇల్లిస్, జేసన్ బెహెన్ డాబ్, తస్విర్ స్ట్రాయెస్, టిమ్ డేవిడ్, మాథ్యూ వేడ్ (కెప్టెన్), సీన్ సంగా.



జోన్ ఇంగ్లీస్ (వికెట్ కీపర్), అరోన్ ఫోర్డె, అబాబ్, నాథన్ ఇల్లిస్, జేసన్ బెహెన్ డాబ్, తస్విర్ స్ట్రాయెస్, టిమ్ డేవిడ్, మాథ్యూ వేడ్ (కెప్టెన్), సీన్ సంగా.

మీడియా సమావేశంలో ఇద్దరు ఖలేకరులే కనిపించడంతో ఆశ్చర్యపోయిన టీమిండియా కెప్టెన్

టీమిండియా-ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య 5 మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ నేడు వైజాగ్ లో తొలి టీ20 మ్యాచ్ టీమిండియాకు తాత్కాలిక సారథిగా వ్యవహరిస్తున్న సూర్య కుమార్ యాదవ్

ఇవాళ విశాఖలో టీమిండియా, ఆస్ట్రేలియా జట్టు తొలి టీ20 మ్యాచ్ ఆడనున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ ముగిల మిడియా సమావేశానికి హాజరైన

టీమిండియా తాత్కాలిక సారథి సూర్యకుమార్ యాదవ్ కు ఊహించిన అనుభవం ఎదురైంది. మీడియా సమావేశం జరిగే హాల్లో ఇద్దరు ఖలేకరులు మాత్రమే కనిపించడంతో సూర్య భాయ్ ఆశ్చర్యానికి గురయ్యాడు. మీ ఇద్దరేనా వచ్చింది...? అంటూ సమస్య ప్రశ్నించాడు. ఆపై కాసేపు మ్యాచ్ గురించి మాట్లాడి వెళ్లిపోయాడు.ఇటీవలే వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో

టీమిండియా, ఆసీస్ జట్టు తలపడగా... ఆసీస్ విజేతగా అవతరించింది. తాజాగా, ఇరు జట్ల మధ్య 5 మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ కు రెండు జట్లలోని ప్రధాన ఆటగాళ్లకు వికెట్లు తెచ్చింది. టీమిండియాకు సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్ పదవిని వహిస్తుండగా, ఆసీస్ జట్టుకు వికెట్ కీపర్ మాథ్యూ వేడ్ నాయకత్వం వహిస్తున్నాడు.



నలభై ఏండ్ల మీ కలలను సాకారం చేసిన చరిత్ర నాడే

పదవులిచ్చి గౌరవస్థి పైలెట్ కౌసం మోసం చేసినట్లు ప్రజల కోసం కాదు స్వప్రయోజనాల కోసమే పార్టీలు మారుతున్న ప్రభుత్వ పథకాలతో పాటు సొంతంగా సేవలు చేసేవారి హామీ ఇస్తున్నా నేను పని చేయని ఊరు లేదు నా సాయం అందని కుటుంబం లేదు ఎన్నికల ప్రచారంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్

తెలంగాణ వీణ, మంధని : నలభై ఏండ్ల మీ కలలను సాకారం చేసిన చరిత్ర నాడేనని, ఎన్నో ఏండ్లుగా ఎదురుచూసిన అనేక అభివృద్ధి పనులను నాలుగేండ్లలో చేసి చూపించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మంధని మండలం విలోచనం, పోలవరం, ఉప్పల గ్రామాల్లో ఆయన ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాల్లో ఆయన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పాలకులు ప్రజల కష్టాలు, కష్టికష్టాలను దాటి వెళ్ళిన సత్కారం ప్రజలను గురించి తెలుసుకున్నారు అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలను గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కొండ నాగ్, బిజినెస్ వల్ల బిడ్డని పాలించారని, సమాజంలో మంచి గౌరవించబడాలని ఆలోచన చేసే పదవులు ఇస్తే పైలెట్ కౌసం మోసం చేశారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలు మారడానికి ఒక సమయం, ఒక లక్ష్య ఉంటుందని, కానీ ఇక్కడ మాత్రం నాయకులు అమ్ముడు పోయి

ఉత్తరం చెడకపోయి తీసుకువస్తున్నారని అన్నారు. విలోచనం గ్రామానికి చెందిన ఓ నాయకుడిని ఆదరించి అన్నం పెడితే ఈ ఊరిలో అభివృద్ధిని అందుకున్నాడని, కేవలం పైలెట్ కౌసం ఇక్కడి సర్ప్యేస్ సైతం ఇబ్బంది పెట్టాడని అన్నారు. గొప్ప పదవులు వస్తే ఊరికి ఉపకారం చేయాలని, అక్కడ సర్ప్యేస్కు సహకారం అందించేటే కానీ అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడని హితవు పలికారు. పది మంది ఎంపీలీసీలు ఏ కోట్లలో ఒక్క ఎంపీలీసీకి డబ్బులిచ్చి నా పదవి ఉంటుందని చెప్పితే లక్ష రూపాయలు తానే ఇచ్చానని, ఆ పైలెట్ కౌసం తీసుకుని ఈనాడు పార్టీ మారి నీతులు మాట్లాడు తున్నారని ఆయన అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం పార్టీ మారు మారడం లేదని, కేవలం స్వప్రయోజనాల కోసమే పార్టీ మారు తున్నారని, రేపు మళ్ళీ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వస్తే మళ్ళీ ఇక్కడికి వస్తారన్నారు. ఇలాంటి నాయకులను గురించి ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని, దానిని లక్ష్య లాంటి దటిక బిడ్డకు నా పదవి ఉంటుందని చెప్పితే లక్షలు వచ్చిన తన వెంటే తిరుగుతుంది దని, ఇది బిడ్డర లక్షణమని, కులం కాదు గుణం గొప్పదని ప్రతి ఒక్కరు గుర్తించాలన్నారు. తనతో పాటు తిరిగి నాయకులకు సైతం పదవులు ఉండాలని గౌరవంగా ఉండాలని ఆలోచన చేస్తానని, సురేష్ లాంటి ఎన్నో బిడ్డలు పక్కకు పెట్టబడినట్లు తనూ అని ప్రత్యేకించారు. ఎన్నో బిడ్డలు ఎదిగితే ఒక్కోటిని వాళ్ళ ప్రజలకు ఏం మందిచేస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. అన్నం పెట్టిన కంచంలో మన్ను పోసిన చరిత్ర కల్పన నాయకుల గురించి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆలోచన చేయాలని, ఈనాడు ఇక్కడ ద్రోహం చేయనోళ్ళు రేపు అక్కడ ద్రోహం చేయని గ్యారంటీ ఏంటున్నారని, ఒక సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి ఏ రాజకీయ చరిత్ర లేకున్నా మీ ఆశీర్వాదంతో ఈ స్థాయికి ఎదిగినారన్నారు. నాలుగేండ్ల ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇస్తే గొల్లపల్లి నుంచి ముకునురు పరక అభివృద్ధిపనులు చేయని గ్రామం లేదని, నా నాయం అందని కుటుంబం లేదన్నారు. పోతారం, విలోచ



పరం, ఉప్పలలోంటి గ్రామాల ప్రజలు అనేక ఏండ్లు గంగ రోడ్డు కోసం ఎదురుచూశారని, ఆనాడు ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో గంగ రోడ్డు ఎందుకు నిర్మించలేదని ప్రశ్నించాలన్నారు. కానీ తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత ఈ ఊర్లకు గంగ రోడ్డు వేయించానని, గ్రామాల్లో బురదోడ్డు లేకుండా సీసీ రోడ్డు వేయించానని గుర్తు చేశారు. అంతేకాకుండా ఆనాడు ముకునురు, నిలవల్లి గ్రామాలకు చెందిన ఆడబిడ్డలు ప్రసవం కోసం పెద్దంపేట వాగు దాటలేక అక్కడే ప్రసవించి బిడ్డ బొడ్డు పేగును బండదాళ్ళతో కొట్టి తెరిచిన సందర్భాలు ఉన్నారని, ఆడబిడ్డల కాన్ను కష్టాలు పట్టడంతోనే చరిత్ర కాంగ్రెస్ పాలకులదేనన్నారు. కానీ తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వెంటనే పెద్దంపేట వాగుపై బిడ్డని నిర్మాణం చేసి ఆడబిడ్డల కాన్ను కష్టాలు తీర్చానని, అలాగే అనేక వాగులపై వెంటనే నిర్మాణాలు చేసి రాకపోకలు మెరుగుపర్చా



వైద్యం చేయించానని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలోకి రాగానే పింఛన్లు, రైతుబంధు పెంపు, సామాజిక న్యాయ ప్రతిపాదనల మూడు వేలు, రైతుబీమా తరహాలో కేసీఆర్ ఐదు లక్షల బీమా, నాలుగు వందలకి గ్యాస్ సెటిల్మెంట్ అందించడం జరుగుతుందని, ఈ పథకాలతో పాటు ప్రతి ఏటా పేదరికి అడబిడ్డలకు రూపొందించిన రెండు లక్షల రూపాయల బిడ్డలను పెద్దంపేట వాగు దాటలేక అక్కడే ప్రసవించి బిడ్డ బొడ్డు పేగును బండదాళ్ళతో కొట్టి తెరిచిన సందర్భాలు ఉన్నారని, ఆడబిడ్డల కాన్ను కష్టాలు పట్టడంతోనే చరిత్ర కాంగ్రెస్ పాలకులదేనన్నారు. కానీ తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వెంటనే పెద్దంపేట వాగుపై బిడ్డని నిర్మాణం చేసి ఆడబిడ్డల కాన్ను కష్టాలు తీర్చానని, అలాగే అనేక వాగులపై వెంటనే నిర్మాణాలు చేసి రాకపోకలు మెరుగుపర్చా

ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గడపగడపకు కాంగ్రెస్

తెలంగాణ వీణ, నాగర్ కర్నూల్ : బిజినెస్ ప్రపంచం నాగర్ కర్నూల్ గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కూచుకుల రాజేంద్ర రెడ్డి గారు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని జోరుగా చేయడం జరిగింది. అనంతరం గ్రామంలో ప్రతి గడప గడపకు తిరుగుతూ ప్రజల దగ్గరికి వెళ్లి వారి సమస్యల గురించి తెలుసుకున్నారు అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కొండ నాగ్, బిజినెస్ వల్ల బిడ్డని పాలించారని, సమాజంలో మంచి గౌరవించబడాలని ఆలోచన చేసే పదవులు ఇస్తే పైలెట్ కౌసం మోసం చేశారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలు మారడానికి ఒక సమయం, ఒక లక్ష్య ఉంటుందని, కానీ ఇక్కడ మాత్రం నాయకులు అమ్ముడు పోయి

కాంగ్రెస్ విజేపిలు మోసపూరిత వాగ్దానాలతో మభ్యపెట్టాలని చూస్తున్నారని

అధికారంలో ఉండి బీసీ లబ్ధికోసం చట్టాలను తీసుకురావే మంధనిలో బీసీ మండల విభాగంలో పెట్టిన ఘనత పుట్టమధులే బీసీ బడ్డ పుట్ట మధూకర్కు సమాజ్ వాడే పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు సమాజ్ వాడే పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మారం తిరుపతి యాదవ్



సార్లు ఉత్పాదక ముఖ్యమంత్రిగా, రెండు పర్యాయాలు దేశ రక్షణ మంత్రిగా పనిచేశారని వివరించారు. తెలంగాణలో ఎక్కడా లేనివిధంగా బీసీ మండల విభాగం మంధనిలో నడి బడ్డను ఏర్పాటు చేసిన మండల కేవలం బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధులే తప్పే. ముఖ్యమంత్రి సింగ్ యాదవ్ పేద కుటుంబం నుంచి వచ్చి మూడు

ఆయన ప్రశ్నించారు. బీసీ రిజర్వేషన్ చట్టం వాళ్ళ చేతుల్లో ఉన్న సమయంలో పార్లమెంట్ లో చట్టాన్ని తీసుకువచ్చినప్పుడు బీసీ ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించేయాలని అవసరం లేదన్నారు. అలాంటి చట్టం వస్తే దేశంలో సగం రాష్ట్రాలకు బీసీలు ఏ పార్టీలో ఉన్నా ముఖ్యమంత్రి అయ్యారని అన్నారు. అలాంటి చట్టాన్ని కాంగ్రెస్ బీజేపీ పార్టీలు ఎందుకు తీసుకురాలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. మంధని నియోజకవర్గంలో బీసీలను అణగారినట్లుంటుంది అంటూ ఆరోపించింది వారి కుటుంబ పటాపంచలు చేసి బీసీ బిడ్డ పుట్టమధుకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో నమ్మదగిన విశ్వాసం ఉన్న నాయకులు సీఎం కేసీఆర్ అని ఆయన నాయకత్వంలోనే బీసీ మండల న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. మంధని నియోజకవర్గంలో బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధులే గెలుపు కోసం ప్రతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్ద కుట్టు చేస్తారని అలాంటి వారి కుటుంబ పటాపంచలు చేసి బీసీ బిడ్డ పుట్టమధుకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో నమ్మదగిన విశ్వాసం ఉన్న నాయకులు సీఎం కేసీఆర్ అని ఆయన నాయకత్వంలోనే బీసీ మండల న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. మంధని నియోజకవర్గంలో బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధులే గెలుపు కోసం ప్రతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్ద కుట్టు చేస్తారని అలాంటి వారి కుటుంబ పటాపంచలు చేసి బీసీ బిడ్డ పుట్టమధుకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో నమ్మదగిన విశ్వాసం ఉన్న నాయకులు సీఎం కేసీఆర్ అని ఆయన నాయకత్వంలోనే బీసీ మండల న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. మంధని నియోజకవర్గంలో బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధులే గెలుపు కోసం ప్రతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్ద కుట్టు చేస్తారని అలాంటి వారి కుటుంబ పటాపంచలు చేసి బీసీ బిడ్డ పుట్టమధుకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టాలని ఆయన అన్నారు.

హరీష్ రావుకు కోవర్టును కాను ప్రమాణం చేసిన బిజేపీ అభ్యర్థి శ్రీకాంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, సిద్దిపేట : సిద్దిపేట బిజేపీ అభ్యర్థి డా. శ్రీకాంత్ రెడ్డిపై బిఆర్ఎస్ కోవర్టు అంటూ సొంత పార్టీ నేతల ప్రచారంలో పలు అపహేళనలు చేయడం శ్రీకాంత్ రెడ్డి తన బిడ్డలతో ప్రమాణం చేశారు. డి.పేట వెంకటేశ్వర్ సామెల ఆయనలో పసుపు నీళ్లు ఒంటిపై పోసుకుని తన బిడ్డలతో ప్రమాణం చేశారు.

25, 26 తేదీల్లో రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ పర్యటన

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : ఈనెల 25, 26 తేదీల్లో తెలంగాణలో రాహుల్ గాంధీ ఎన్నికల ప్రచారానికి వస్తున్నారు. ఈ మేరకు ఆయన పర్యటన ఖరారయింది. 25న భోదన్, ఆదిలాబాద్, వేమూరువాడలో కాంగ్రెస్ ప్రచార సభల్లో ప్రసంగిస్తారు. 26న కామారెడ్డి, సంగారెడ్డి, జూహిరాబాద్ లో రాహుల్ ప్రచారం చేస్తారు.

శాంతి భద్రతలలో తెలంగాణ నెంబర్ వన్ హోం శాఖ మంత్రి మహ్మద్ అలీ

తెలంగాణ వీణ, మాసకొండూరు : సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందు పరుసలో ఉందని హోం శాఖ మంత్రి మహ్మద్ అలీ పేర్కొన్నారు. కరోనాగర్ జిల్లా మాసకొండూరు మండల కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డ 10 ఏళ్ళ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ల్యాండ్ అండ్ ఆర్డర్ లో దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉందన్నారు. కాళేశ్వరం ద్వారా ప్రతి ఎకకారా సాగు నీరు అందిస్తున్నామని .24 గంటల కరెంటు తో రైతులను సంతోషంగా ఉంచామన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజేపీ హోమాలను ఎవరూ సమస్య పరిస్థితిలో లేరన్నారు. వచ్చేది మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అన్నారు. మాసకొండూరు లో రసములు బాలకిస్తారు ను మరో సారి భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించాలని కోరారు. అంత కుముందు గట్టు దుద్దనపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఇతర పార్టీల నాయకులు 100 మంది బిఆర్ఎస్ లో చేరగా.. మహమ్మద్ అలీ చేతుల మీదుగా వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, జిల్లా బీసీ డివిజన్ కమిటీ చైర్మన్, సర్పంచ్ రోడ్డు పుట్టరాజ్, లలితాపూర్ సర్పంచ్ మల్ల కొండయ్య, దుద్దనపల్లి సర్పంచ్ దేవ నరేష్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ నెల్లి మురళీ తదితరులు ఉన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ సభ పరిశీలించిన బిఆర్ఎస్ నేతలు

తెలంగాణ వీణ, మునుగు : మునుగు జిల్లాలో ఈ నెల 24న సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల పర్యటన సందర్భంగా ముందుగా సభాసభాని రెడ్డి చైర్మన్ సతీష్ రెడ్డి పరిశీలించారు. జిల్లా నాయకులతో కలిసి హెలికాప్టర్, బహిరంగ సభ ప్రదేశాలను సభా పార్టీలు పర్యటించారు. జిల్లా కేంద్రంలోనే తండ్రి మైదానంలో లక్షమంది కోట్ల సభకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విశాఖలో జరిగిన ఆలో ప్రచారంలో గాయపడిన విద్యార్థులను షిప్ నేతలు పరమార్పించారు. ఈ ప్రచారంలో విద్యార్థులు హాసిన ప్రయాణం, జీ.గాయత్రి, వాణి జయ రమ్య, భవేష్, లక్ష్మ, వారిష్, కళాతో కేటీ, కే.యూ.ఎ. తీర్పంగా గాయపడ్డారు. వీరికి విశాఖపట్టణంలోని నెవెస్ హిల్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్సలు అందిస్తున్నారు. క్షతగాత్రులను వైయస్ఆర్ బిజినెస్ లో ఆర్థినిచ్చే వైఎస్ సుబ్బారెడ్డి, మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్, ప్రజా ప్రతినిధులు పరమార్పించారు. విల్ల తల్లిగండులకు వైద్యం చెప్పారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లకు సూచించారు.

అధికారంలోకి రాగానే నియోజకవర్గంలో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేస్తాం

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీల తో పేదవారికి అండగా ఉంటాం కాంగ్రెస్ రాగానే రేషన్ షాపులలో నన్న బియ్యం అందిస్తాం మంధని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వివెన్ కాళ్ళదర్శి తెలంగాణ మేనిఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు

చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిజేపీ, బిఆర్ఎస్ వారు ఇందిరమ్మ ఇండ్లో నినాసముంటూ కాంగ్రెస్ ను విమర్శించడం తగదన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇన్సూరెన్స్ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఎవరికి కావాలి, కనీసం 10 సంవత్సరాలుగా రేషన్ కార్డులలో పేదరులకు కాదా సమాజం చేయలేదన్నారు. చేతగాని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన వాగ్దానాలను అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. తరుగు పేదరిక రైతులను మోసం చేశారు. తాము గెలిచిన వెంటనే రెండు లక్షల రుణపాతీ చేస్తామన్నారు. నిత్యావసర ధరలు పెరిగిపోయిన కాంగ్రెస్ హయాం లో రు.185 ల కే అమ్మ పాస్తం పేరిట నిత్యం సరకులు అందజేయమని ఇప్పుడు రేషన్ షాప్ బియ్యం షాప్ ఐపో యిందన్నారు. కాంగ్రెస్ రాగానే సన్న బియ్యం అందిస్తామని, 500 కే గ్యాస్ సెటిల్మెంట్, మహిళలకు బియ్యం ప్రయాణం ఉచితమన్నాయి. అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ పథకాలను అమలు చేస్తుందని కాంగ్రెస్ మాట ఇస్తే చేస్తుంది అన్నారు. రైతులకు మెరుగైన కరెంటు ఇచ్చిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఉంది. కరెంటు సమస్యలు రాకుండా భవిష్యత్తులో మెరుగైన విద్యుత్ ఫ్యాంట్ల పాటు భూపాలపల్లి



ధర్మోత్ పవర్ స్టేషన్ విభజన చట్టంలో త్రిటికల్ అలీ సూపర్ థర్మల్ పవర్ స్టేషన్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసినందుకు శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ప్రజలంతా విషయాలను గ్రహించి చేయ గురుకు

అసెంబ్లీ లో నా మొఖం కనిపించవద్దని కేసీఆర్ ఎన్నో కోట్లు ఖర్చు పెట్టిండు

పూజారాబాద్ కు వస్తే నీ మొఖం చెల్లదా నా మొఖం చెల్లదే రా అని అంటే రా అని అంటే నేనే గజ్వేలుకు వచ్చినా బిజేపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్

తెలంగాణ వీణ, సిద్దిపేట : జిల్లాలోనే గజ్వేల్ మండలం జిల్లాను గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో గజ్వేల్ బిజేపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... "నా మొఖం అసెంబ్లీ లో కనిపించవద్దని కేసీఆర్ నాపై ఎన్నో కోట్లు

ఖర్చు పెట్టిండు. కేసీఆర్ పూజారాబాద్ కు వస్తే నీ మొఖం చెల్లదా నా మొఖం చెల్లదే రా అని అంటే అలాంటి కాబట్టి నేనే గజ్వేల్ కు వచ్చినా" అని చెప్పుకొచ్చారు. ఎక్కడిక్కడ లీడర్ ఉంటే అక్కడ భారతీయ జనతా పార్టీ ఉంటుంది దుక్కల ప్రజలు నేర్పించారన్నారు. బిజేపీ అధికారం లో వచ్చిన నిత్యం పద్ధతి మద్దతు ధర్మా క్రియలుకు రూ.3100లు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రూపాయి ఖర్చు కాకుండా కార్పొరేట్ వైద్యం అందించే జమ్మిగార్ కోసమే ఓట్లు అడుగుతున్నామని ఈటెల రాజేందర్ పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సింగరేణికి మనుగడ

శ్రీధర్ బాబును అత్యధిక మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించుకుందాం

తెలంగాణ వీణ, కమన్ ఫూర్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే సింగరేణికి మనుగడ ఉంటుందని విజయవాడ లోని జి.3 ఉపాధ్యక్షుడు కోట రవిందర్ రెడ్డి రామగిరి ఎంపీతో ఆరేళ్లి దేశపు కొమార్తయ్య గౌడ్ అన్నారు. గురువారం ఆర్ జి శ్రీ సింగరేణి సందర్శించి 2 ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విజయవాడలోనే తోనే సింగరేణి కావాలి న్యాయం విజయవాడలోనే ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు పక్షాన్ని కార్కులు ఉన్నారని అన్నారు ప్రతి ఒక కార్కుకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని

కోరారు. ఈ సమావేశంలో కోట రవిందర్ రెడ్డి, సత్రం సమ్యయ్య నందిల కుమార్ ఉయ్యాల కుమారస్వామి డి మంగయ్య బిడ్డ నాయక్ బువ్వయ్య చంద్ర లక్ష్మయ్య కే ఎన్ చారి శివానంద రావు వీరగోపి లక్ష్మయ్య తాటికల ముగిలి సుగందర్ రావు శ్రీనివాస చారి రమేష్ గంట్ల కిషోర్ శ్రీనివాస్ తిరుపతి జిల్లా అంజి ఇంకా కార్కుల అభిమానులు గంట వెంకటరమణారెడ్డి, అరేళ్లి కొమార్తయ్య దేవప్ప, తోట చంద్రయ్య, కోడ్ల బాష, వసం రామచంద్రారావు, బంకారా సదానందం, బర్త శ్రీనివాస్, కాటం సత్యం, ముఖ్యుల శ్రీనివాస్, ఉదత శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.